
Tarif courant

Les Champagne Bonnaire  à Cramant récemment rentrés derriére nos G. Rémy et B. Marguet vont faire sensation…

  Ces 3 maisons représentent (en partie) la nouvelle vague champenoise qu'il me tient beaucoup de mettre en avant.

                                                                       Mise à jour: 12/03/2024

  Nous allons aussi vous enmener de Montpelier à la Camargue avec la rentrée de différentes cuvées de PUECH-HAUT.

tél. fixe +32 68 28 27 01  ou mobile +32 475 76 09 48  ou télécopie +32 68 28 60 70

Les Anthologies de Marjosse (rouges et blancs) perles rares de Pierre Lurton sont disponibles en exclusivité…

  Quelques perles sont rentrées dont les nouveautés du dom. Vaccelli en Corse, les Taganam d'Envinate (Ténériffe) 

  Les soldes de janvier sont très attractives sur DALEM 2018 à Fronsac, Rosé de GISCOURS 2021 et 4 Terroirs de Rémy.

Nouveautés pour ce début 2024: les Vignobles d'IXSIR au Liban nous offrent des pépites méconnues et étonnantes. 

                                                           

  La Galerie des Vins                              23, rue Ernest Cambier à 7800 Ath

jp@gdvins,be                                                                      www,galeriedesvins,be
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Δ Bordeaux rouges fond de loge= moins de 6 bts prix / bouteille

Bordeaux,  B. sup., Côtes de B. et 1ères Côtes de B:

BIODYN. L'Ecuyer de Couronneau 2019-2021  Bordeaux supérieur 9,00 €              

import. Légende 2017 Bordeaux Domaines Barons de Rothschild 11,50 €            

demeter Ch. Peybonhomme-les-Tours 2020  Blaye-Côtes de Bordeaux  12,00 €            

import. Ch. Marjosse 2019  Bordeaux  (atendu) -  €                   

import. Anthologie de Marjosse Charmille 2018  VdF  (100% merlot) petite production 22,50 €               

import. Anthologie de Marjosse Canton du Loup 2018  VdF (100% merlot) petite production 22,50 €               

import. Anthologie de Marjosse Gros bec 2020  VdF  (100% malbec) petite production 27,00 €               

import. Anthologie de Marjosse Ortolan 2020  VdF  (100% cabernet franc) petite production 27,00 €               

import. Anthologie de Marjosse Truffiers 2018  VdF  (100% merlot) petite production 27,00 €               

Médoc, Haut-Médoc et Moulis: souvent d'excellentes affaires

import. Ch. du Retout 2019  Haut-Médoc cbs  JM Quarin: 16  16,00 €            

import. 16 d'Arnauld 2016  Haut-Médoc  (2nd vin Arnauld) 16,90 €            

import. Ch. du Retout 2016  Haut-Médoc cbs  .JM Quarin: 16,25  best sale Bordeaux 17,50 €            

import. L'Inattendu 2019 Ht-Médoc vendange d'1 jour de 4 ha & 4 cépages 19,00 €            

import. Ch. Poujeaux 2021  Moulis cbex NOUVEAU ! 30,00 €            

import. Ch. Arnauld 2016  Haut-Médoc cbex  JM Quarin: 16,75 30,00 €            

import. Ch. Arnauld 2016 collection  Haut-Médoc   JM Quarin:17 39,00 €            

import. Assortiment des 14 crus bourgeois exceptionnels Médoc 2019 coffret de 14 bts 1 coffret/client 438,00 €             
exclusif !

exclusif !

Margaux: le charme et la classe à la bordelaise, Audrey Hepburn Sophia Loren !

import. Baron de Brane 2020  (second vin Brane Cantenac)  Margaux NOUVEAU ! 31,00 €            

demeter Ch. Ferrière 2020  Margaux gcc  JM Quarin: 17 47,00 €            

import. Ch. Brane Cantenac 2021  Margaux gcc  JM Quarin: 18 76,00 €            

import. Ch. Brane Cantenac 2020  Margaux gcc  JM Quarin: 19  limité 89,00 €               

import. Ch. Brane Cantenac 2019  Margaux gcc  JM Quarin: 18,5  limité 89,00 €               

import. Ch. Brane Cantenac 2015  Margaux gcc  JM Quarin: 19 CBO 1 89,00 €               

import. Ch. Rauzan Segla 2019  Margaux gcc  WA: 96 caisse bois de 6 indivisible 119,00 €             

import. Ch. Rauzan Segla 2020  Margaux gcc  WA: 98 caisse bois de 3 indivisible 125,00 €             

import. Pavillon Rouge Margaux 2021  Margaux  (2nd vin Margaux) 225,00 €             

Saint-Julien: quintessence de la rive gauche entre Margaux et St. Estèphe

import. Ch. du Glana 2019  St-Julien cbs 29,00 €            

import. Ch. Langoa Barton 2021  Saint-Julien gcc fond de loge 46,00 €               

import. Ch. Léoville Barton 2021  Saint-Julien gcc NOUVEAU ! 89,00 €            

import. Ch. Beychevelle 2020  Saint-Julien gcc 98,00 €            

import. Ch. Léoville Poyferré 2019  Saint-Julien gcc  JM Quarin: 18 109,00 €          

Pauillac: la commune la plus célèbre de Bordeaux; des stars parmi les stars

import. Héritier de Grand Puy Ducasse 2016  Pauillac  30,00 €               

import. Ch. Clerc Milon 2018  Pauillac gcc  WA: 94+ fond de loge 98,00 €               

import. Ch. Lynch Bages 2017  Pauillac gcc  JM Quarin: 17  WA: 94 fond de loge 109,00 €             

import. Ch. Pontet Canet 2019/20  Pauillac gcc  119,00 €             

import. Ch. Lynch Bages 2018  Pauillac gcc  WA: 96 caisse bois de 6 indivisible 120,00 €             

import. Ch. Lynch Bages 2021  Pauillac gcc  caisse bois de 6 indivisible 130,00 €             

import. Ch. Pichon Longueville Baron 2014  Pauillac gcc  JM Quarin: 18 fond de loge 139,00 €             

import. Ch. Lynch Bages 2020  Pauillac gcc  WA: 97 caisse bois de 6 indivisible 149,00 €             

import. Ch. Pichon Longueville Baron 2019  Pauillac gcc  JM Quarin: 18,5 caisse bois de 3 indivisible 169,00 €             

import. Ch. Pichon Longueville Baron 2020  Pauillac gcc  JM Quarin: 18,6 caisse bois de 3 indivisible 189,00 €             

import. Ch. Pichon Longueville Comtesse 2019  Pauillac gcc fond de loge 189,00 €             

import. Ch. Pichon Longueville Comtesse 2020  Pauillac gcc caisse bois de 6 indivisible 219,00 €             

import. Petit Mouton 2021  (second vin Mouton Rothschild) caisse bois de 6 indivisible 245,00 €             

import. Ch. Grand Puy Lacoste 2020 "variation"  (4x1/1 + 2x2/1 + 1x4/1) prix / caisse bois indivisible 1.089,00 €          

Saint-Estèphe: de grands vins de garde puissants et "masculins" 

import. Les Hauts de Pez 2020  Saint-Estèphe  (2nd vin Tour de Pez) 16,50 €            

import. Le C de Calon-Ségur 2019  Saint-Estèphe  (Calon-Ségur) 30,00 €            

import. Ch. Tronquoy-Lalande 2018  St-Estphe cbs  Quarin: 16,75 36,00 €            

import. Ch. Lafon Rochet 2020  Saint-Estèphe gcc  JM Quarin: 17 45,00 €            

import. Ch. Calon Ségur 2021  Saint-Estphe gcc  JM Quarin: 18 NOUVEAU ! 129,00 €          

Les 1ers grands crus classés du Médoc:

import. Ch. Mouton Rothschild 2021  Pauillac 1er gcc (attendu) 600,00 €             

import. Ch. Lafite Rothschild 2021  Pauillac 1er gcc  (attendu) 690,00 €             

import. Ch. Margaux 2020  Margaux 1er gcc  fond de loge 720,00 €             

import. Ch. Latour 2015  Pauillac 1er gcc  CBO 1 795,00 €             

Millésimes de plus de 10 ans d'âge: veuillez vous référer à la rubrique Millésimes anniversaires à la fin du tarif.

Plus de la moitié des 1ers grands crus classés actuels se situe dans le Médoc où Pauillac se taille la part du lion avec pas 

moins de 3 châteaux (Latour, Lafite et Mouton Rothschild) ce dernier ayant été promu en 1973 sur décret de Jacques Chirac,

alors ministre de l'agriculture. Ce qui permit ce mot du baron Philippe "Premier je suis, second je fus, Mouton ne change"

succédant au précédent plus digne encore "Premier ne puis, second ne daigne, Mouton suis"  Noblesse ou dandysme?

(d') Agassac, Arnauld, (d')Arsac, Belle Vue, (Le) Boscq, Cambon La Pelouse, Charmail, (Le) Crock, Lestage, Lilian Ladouys,

Malescasse, (de) Malleret, Paveil de Luze, (du) Taillan contenus dans un même coffret bois collector (250 mis en marché)
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Graves & Pessac-Léognan:

import. Ch. Ferran 2019  Pessac-Léognan 19,00 €            

import. Ch. Le Pape 2019  Pessac-Léognan  (Haut Bailly) 33,00 €            

import. Ch. Le Pape 2020  Pessac-Léognan  (Haut Bailly) (attendu) 33,00 €               

import. C des Carmes Ht Brion 2019  Pessac-Léognan Quarin : 16,5 34,00 €            

import. Ch. La Louvière 2019/20 Pessac-Léognan 34,60 €            

import. Domaine de Chevalier 2016  Pessac-Léognan gcc fond de loge 89,00 €               

import. Ch. Pape Clément 2019  Pessac-Léognan gcc (attendu) 96,00 €               

import. Ch. Les Carmes Haut Brion 2017  Pessac-Léognan gcc 119,00 €             

import. Ch. Les Carmes Haut Brion 2019  Pessac-Léognan gcc 159,00 €             

import. Ch. Les Carmes Haut Brion 2016  Pessac-Léognan gcc fond de loge 179,00 €             

Le (seul) 1er grand cru classé des Graves à Pessac:

import. Haut Brion 2017 Pessac-Léognan 1er gcc  WA: 97  CBO 1 519,00 €             

import. Haut Brion 2020 Pessac-Léognan 1er gcc  WA: 99 fond de loge 696,00 €             

LIBOURNAIS: Saint-Emilion, Pomerol et tous leurs satellites

Satellites de Saint-Emilion: 

import. Ch. Montaiguillon 2019  Montagne Saint-Emilion 15,00 €            

import. Domaine de l'A 2019  S. Derenoncourt  Côtes de Castillon fond de loge 34,00 €               

import. Domaine de l'A 2020  S. Derenoncourt  Côtes de Castillon fond de lloge 33,00 €               

exclusif ! Apogée de Montaiguillon 2018  Saint-Georges St.-Emilion fond de loge 59,00 €               

exclusif ! Apogée de Montaiguillon 2019  Saint-Georges St.-Emilion très limité 62,00 €               

Saint-Emilion: grands vins de gastronomie,ils n'ont jamais été aussi bons mais leur classement est un casse-tête...

import. Ch. Beauséjour Bécot 2020 Saint-Emilion 1er gcc B caisse de 6 indivisible 69,00 €               

import. Ch. La Clotte 2020  Saint-Emilion gc caisse de 6 indivisible 79,00 €               

import. Ch. Pavie Macquin 2019 Saint-Emilion 1er gcc B caisse de 6 indivisible 79,00 €               

import. Ch. Larcis Ducasse 2020  Saint-emilion 1er gcc B caisse de 3 indivisible 89,00 €               

import. Ch. Pavie Macquin 2020 Saint-Emilion 1er gcc B caisse de 6 indivisible 96,00 €               

import. Ch. Canon 2017 Saint-Emilion 1er gcc B  WA: 96+  JM Quarin: 17,5 caisse de 6 indivisible 109,00 €             

import. Clos Fourtet  2020 Saint-Emilion 1er gcc B caisse de 6 indivisible 129,00 €             

import. Ch. Canon 2021 Saint-Emilion 1er gcc B  WA: 97  JM Quarin: 17,5 NOUVEAU ! 139,00 €             

import. Ch. Canon 2019 Saint-Emilion 1er gcc B  WA: 97  JM Quarin: 18 caisse de 6 indivisible 179,00 €             

Classement du 06/09/2012: Angélus et Pavie ont rejoint les 1ers grands crus classés "A" de Saint-Emilion:

Ch. Pavie  Saint-Emilion 1er gcc A voir millés. anniv. -  €                   

Ch. L'Angélus 2018  Saint-Emilion 1er gcc A  WA: 97+ (L. Perrotti) fond de loge (1) 408,00 €             

Ch. Cheval Blanc 2015 Saint-Emilon 1er gcc A  caisse de 6 indivisible 600,00 €             

Ch. Ausone 2020  Saint-Emilion 1er gcc A  JM Quarin: 19,5 CBO 1 896,00 €             

Fronsac et Lalande de Pomerol:

import. Ch. Dalem 2018  Fronsac  JM Qauarin: 16,75  vivt .recommandé PROMO 138€ par 6 24,00 €               

import. Ch. Dalem 2019  Fronsac  JM Qauarin: 16,75  vivt .recommandé PROMO 150€ par 6 26,00 €               

Pomerol:  aucun classement n'est établi et celui des prix fait autorité avec les prix à l'hectare les plus élevés de Bordeaux !

import. by Clinet 2018  (château Clinet)  33,00 €            

BIODYN. Ch. Mazeyres 2019  JM Quarin: 16 37,00 €            

import. Clos du Clocher 2020  JM Quarin: 16,75 - WA: 92-94+    au top ! caisse bois de 6 indivisible 55,00 €               

import. Clos L'Eglise 2020  WA: 93 caisse bois de 6 indivisible 89,00 €               

import. Enclos Tourmaline 2020  WA: 93 caisse bois de 3 indivisible 150,00 €             

import. Ch. Hosanna 2020  WA: 94 caisse bois de 3 indivisible 150,00 €             

import. Ch. L'Eglise-Clinet 2014  WA: 95 caisse bois de 6 indivisible 179,00 €             

import. Ch. La Conseillante 2017  le meilleur de tous en 2017 !     WA: 97+ fond de loge 200,00 €             

import. Ch. La Fleur-Pétrus 2019  WA: 96 caisse bois de 3 indivisible 229,00 €             

import. Ch. Trotanoy 2019  WA: 95+  JM Quarin: 18,5 caisse bois de 3 indivisible 249,00 €             

import. Ch. La Conseillante 2020  WA: 97-99  JM Quarin: 19  surréaliste ! caisse bois de 6 indivisible 259,00 €             

import. Ch. La Fleur-Pétrus 2020  WA: 96 caisse bois de 3 indivisible 282,00 €             

import. Ch. Trotanoy 2020  JM Quarin: 19  Meilleur Trotanoy jeune ! caisse bois de 3 indivisible 319,00 €             

Les crus "hors classe" de Pomerol:

Ch. Lafleur 2020  JM Quarin: 20  (meilleur prix en Europe) 1 max / client 1.596,00 €          

Ch. Le Pin 2020  JM Quarin: 20  (meilleur prix en Europe) 1 max / client 3.950,00 €          

Ch. Petrus 2021  (attendu) 2.950,00 €          

NB: sachez qu'il est possible, sur demande, de vous remettre une offre de prix pour rachat de vos grands vins de Bordeaux.

Visitez pour cela notre site web www,galeriedesvins,be à la rubrique " Avis de recherche " qui valorise ceux-ci en détail.
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Bordeaux en formats spéciaux: quantité / emb. format: prix / bouteille

Demie  (0,375 litre)

0,375 litre Ch. Montaiguillon 2020  Montagne Saint-Emilion à l'unité 8,00 €                 

0,375 litre Ch. Les Hauts de Pez 2019  Saint-Estèphe à l'unité 8,50 €                 

0,375 litre Ch. La Gurgue 2018  Margaux  demeter fond de loge à l'unité 16,00 €               

0,375 litre By Clinet 2018  Pomerol  (second vin Clinet) fond de loge à l'unité 16,50 €               

0,375 litre Domaine de l'A 2020  Côtes de Castillon à l'unité 17,50 €               

0,375 litre Ch. Lassègue 2020  Saint-Emilion gcc à l'unité 18,50 €               

0,375 litre Ch. Ferrière 2020  Margaux gcc à l'unité 25,00 €               

0,375 litre Ch. Grand Puy Lacoste 2019  Pauillac gcc caisse bois de 12 indivisible 39,00 €               

0,375 litre Ch. Brane Cantenac 2019  Margaux gcc caisse bois de 12 indivisible 39,00 €               

0,375 litre Ch. Brane Cantenac 2021  Margaux gcc  JM Quarin: 18 caisse bois de 12 indivisible 39,00 €               

0,375 litre Ch. Brane Cantenac 2016  Margaux gcc  WA: 96-98 à l'unité 45,00 €               

0,375 litre Ch. Brane Cantenac 2020  Margaux gcc  JM Quarin: 19 caisse bois de 12 indivisible 47,00 €               

0,375 litre Ch. Pavie Macquin 2021  Saint-Emilion 1er gcc B caisse bois de 12 indivisible 47,00 €               

0,375 litre Ch. Pape Clément 2019  Pessac-Léognan à l'unité 48,00 €               

0,375 litre Ch. Beychevelle 2020  Saint-Julien gcc caisse bois de 12 indivisible 49,90 €               

0,375 litre Ch. Pontet Canet 2020  Pauillac gcc  à l'unité 60,00 €               

0,375 litre Le Clarence de Haut Brion 2016 Pessac  (2nd vin Haut Brion) fond de loge à l'unité 96,00 €               

0,375 litre Pavillon Rouge Margaux 2016  Margaux  (2nd vin Margaux) fond de loge à l'unité 109,00 €             

0,375 litre Yquem 2019  Sauternes 1er gcc hors classe fond de loge à l'unité 200,00 €             

Magnum  (1,5 litre)

1,5 litre Ch. Montaiguillon 2019  Montagne Saint-Emilion fond de loge à l'unité 32,00 €               

1,5 litre Ch. Montaiguillon 2020  Montagne Saint-Emilion NOUVEAU ! à l'unité 32,00 €               

1,5 litre Ch. Lassègue 2020  Saint-Emilion gcc caisse bois de 6 indivisible 70,00 €               

1,5 litre Ch. Ferrière 2020  Margaux gcc fond de loge à l'unité 96,00 €               

1,5 litre Ch. Beychevelle 2021  Saint-Julien gcc fond de loge (1) à l'unité 200,00 €             

1,5 litre Ch. Brane Cantenac 2015  Margaux gcc  JM Quarin: 19 à l'unité 225,00 €             

1,5 litre Petit Cheval Blanc 2021  Bordeaux blanc fond de loge (1) CBO 1 325,00 €             

1,5 litre Ch. Haut Brion 2020 Pessac-Léognan  WA: 99 fond de loge à l'unité 1.450,00 €          

3x1,5 litre cuvier chêne massif "Eléments" 3 magnum  Carmes Ht. Brion 2017/18/19 1 out of 150 œuvre d'art N° sur demande

Double-magnum  (3 litres)

3 litres Ch. Brane Cantenac 2016  Margaux gcc  WA: 96-98 fond de loge à l'unité 389,00 €             

3 litres Ch. Brane Cantenac 2015  Margaux gcc  JM Quarin: 19 fond de loge à lunité 396,00 €             

3 litres Le Clarence de Haut Brion 2016 Pessac  (2nd vin Haut Brion) fond de loge (1) CBO 1 829,00 €             

3 litres Ch. Ducru Beaucaillou 2020  Saint-Julien gcc fond de loge (1) CBO 1 1.089,00 €          

2x3 litres cuvier chêne massif "Eléments" 2x3 litres Carmes Ht. Brion 2018/19 1 out of 250 œuvre d'art N° sur demande

Jéroboam  (5 litres)

5 litres Ch. Montaiguillon 2018  Montagne Saint-Emilion fond de loge (1) CBO 1 189,00 €             

5 litres Ch. Montaiguillon 2018  Montagne Saint-Emilion fond de loge (1) CBO 1 189,00 €             

5 litres Ch. Brane Cantenac 2015  Margaux gcc  JM Quarin: 19 fond de loge CBO 1 839,00 €             

Impériale  (6 litres = 8 bouteilles)

6 litres Ch. Calon Ségur 2021  Saint-Estèphe gcc fond de loge CBO 1 1.189,00 €          

6 litres Ch. Les Carmes Haut Brion 2017  Pessac-Léognan fond de loge (1) CBO 1 1.200,00 €          

6 litres Ch. Ducru Beaucaillou 2020  Saint-Julien gcc fond de loge (1) CBO 1 2.200,00 €          

Salmanazar  (9 litres = 1 caisse de 12 bouteilles)

9 litres Ch. Pontet Canet 2018  Pauillac gcc  WA: 98  10,6 hl/ha !!! fond de loge (1) CBO 1 2.850,00 €          

Balthazar (12 litres = 16 bouteilles)

12 litres en attente

Nabuchodonosor  (15 litres = 20 bouteilles)

15 litres en attente

Melchior  (18 litres = 2 caisses de 12 bouteilles)

18 litres en attente

Primat  très peu produit   (27 litres = 3 caisses de 12 bouteilles)

27 litres en attente

Millésimes de plus de 10 ans d'âge: veuillez vous référer à la rubrique Millésimes anniversaires à la fin du tarif.

Château Ausone sous la neige…
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Δ Bordeaux rosés & blancs fond de loge= moins de 6 bts prix / bouteille

import. Ch. Marjosse blanc 2021  Bordeaux (attendu) 12,00 €               

import. Ch. du Retout blanc 2021  vdf  19,00 €            

import. Anthologie de Marjosse Palombe 2018 VdF  sauvignon-sémillon très limité 22,50 €               

import. Anthologie de Marjosse Palombe 2019 VdF  sauvignon-sémillon très limité 27,00 €               

import. Anthologie de Marjosse Chardonneret 2020 VdF 100% chardonnay 2188 produits 27,00 €               

import. Anthologie de Marjosse Hirondelle 2019 VdF 100% muscadelle 3014 produits 27,00 €               

ENOMATIC Le rosé de Giscours 2021  Bordeaux    PROMO 120€ par 6 22,00 €               

import. Asphodèle 2019  (100% sémillon de ch.Climens)  Bordeaux fond de loge 31,00 €               

import. Ch. La Louvière 2020  Pessac-Léognan gcc 34,60 €               

import. Petit Cheval blanc 2016  Bordeaux fond de loge (1) 159,00 €             

Δ Sauternes & Barsac fond de loge= moins de 6 bts prix / bouteille

import. Les Cyprès de Climens 2020  Barsac  (2nd vin Climens) 37,00 €            

import. Ch. Coutet 2015  Barsac 1er gcc  (étonnant de fraîcheur) 46,00 €            

import. Ch. Climens 2015  Barsac 1er gcc  (sublîme) 89,00 €            

import. Ch. de Fargues 2015  Sauternes  la "retraite" d'Alexandre de Lur Saluces après la vente d'Yquem. 189,00 €             

Le 1er grand cru classé "hors classe" de Sauternes:

import. Ch. d'Yquem 2019  Sauternes 1er gcc   absolument exceptionnel ! promo 319,00 €             

import. Ch. d'Yquem 2009-2015  Sauternes 1er gcc  caisse mixte de 2 bts CBO 2 bouteilles la caisse de 2 799,00 €             

import. Ch. d'Yquem 2009-2015  Sauternes 1er gcc  caisse mixte 2x3 bts CBO 6 bouteilles la caisse de 6 2.399,00 €          

Dans les meilleures années, il est ainsi admis qu'un pied de vigne d'Yquem donnera tout au plus un verre de son vin, un nectar.

Voici, avec l'air de ne pas y toucher, une caisse de 6 à 600 points WA car l'un comme l'autre de ces nectars scorent 100 pts

Depuis 1900, 10 récoltes ont été déclassées (pas d'YQUEM)  1910, 1915, 1930, 1951, 1952, 1964, 1972, 1974, 1992 et 2012.

Château du Retout est situé à Cussac-Fort-Médoc mais ses vins blancs ont été (logiquement) classés hors Bordeaux en vdf

Voici, avec l'air de ne pas y toucher, une caisse de 2 à 200 points WA car l'un comme l'autre de ces nectars scorent 100 pts

Ses 4 cépages (très) atypiques (sauvignon gris, gros manseng, savagnin et mondeuse blanche) font de ce cru très récent et

sur greffé  en 2009 un vin unique cultivé sur 2 ha (+/- 1600 bouteilles produites) Sa résistance à l'oxydation est surprenante.
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Δ Bourgogne (rouges) fond de loge= moins de 6 bts prix / bouteille

Bourgogne Côtes d'Auxerre:
demeter Bourgogne Court Vit 2020  Guilhem & Jean-Hugues Goisot 6 max / client à se damner ! 37,00 €               

demeter Bourgogne La Ronce 2020  Guilhem & Jean-Hugues Goisot 3 max / client à se damner ! 37,00 €               

Côte Chalonnaise et Maconnais: prix / bouteille

Domaine Raquillet à Mercurey:

Mercurey 1er cru Les Vasées 2020 fond de loge 49,00 €               

Domaine Joblot à Givry:

Givry 1er cru L'Empreinte 2020  (un assemblage de 1ers crus) fond de loge 49,00 €               

Côte de Nuits: prix / bouteille

Domaine Charlopin-Tissier à Marsannay:

Marsannay Clos du Chapitre 2020 36,00 €            

Marsannay Montagne 2020 39,00 €            

Les grands vins François-Alain:

Nuits Saint-Georges 1er cru 2009 59,00 €            

Domaine Sylvie Esmonin à Gevrey-Chambertin:

Bourgogne pinot noir cuvée Sylvie 2019 fond de loge 38,00 €               

Gevrey-Chambertin 2019 fond de loge 66,00 €               

Gevrey-Chambertin vieilles vignes 2019 fond de loge 79,00 €               

BIODYN. Domaine Trapet à Gevrey-Chambertin:

BIODYN. Marsannay 2019 fond de loge 42,00 €               

BIODYN. Gevrey-Chambertin 2019 "cuvée 1859" fond de loge 125,00 €             

BIODYN. Chapelle-Chambertin grand cru 2019 1 max / client 489,00 €             

Dom. Méo-Camuzet frère & sœurs à Vosne-Romanée:

Fixin 2019  c'est bon comme un Gevrey 1er cru Clos Saint-Jacques ! 3 max / client 65,00 €               

agence Maison Faiveley à Nuits Saint-Georges:

agence Nuits Saint-Georges 1er cru Pôrêts Saint-Georges 2016  1,5 litre fond de loge 159,00 €             

agence Mazis-Chambertin grand cru 2014*  (Domaine)  fond de loge 179,00 €             

agence Mazoyères-Chambertin grand cru 2014  (Domaine) fond de loge 179,00 €             

BIODYN. Domaine Hubert Lignier à Morey Saint-Denis:

BIODYN. Morey Saint-Denis "trilogie" 2019 79,00 €            

BIODYN. Domaine de l'Arlaud à Morey Saint-Denis:

BIODYN. Gevrey-Chambertin 2020 fond de loge 71,00 €               

BIODYN. Morey Saint-Denis 2020 fond de loge 71,00 €               

BIODYN. Chambolle-Musigny 2019 fond de loge 85,00 €               

BIODYN. Domaine Jean Grivot à Vosne-Romanée:

BIODYN. Bourgogne pinot noir 2018  (Domaine) 3 max / client 43,50 €               

BIODYN. Chambolle-Musigny La Combe d'Orveaux 2019 2 max / client 96,00 €               

BIODYN. Clos-Vougeot grand cru 2019 fond de loge (1) 396,00 €             

BIODYN. Domaine Cécile Tremblay à Vosne-Romanée:  
Les vins de ce domaine sont exclusivement réservés aux clients allocataires.

Domaine Armand Rousseau à Gevrey-Chambertin: 

Domaine Comte Georges de Vogüe à Chambolle-Musigny :

Chamb-Musigny, Amoureuses 1er cru, Bonnes-Mares & Musigny gd. cru voir millés. anniv.

La vente du millésime 2022 en primeurs est en cours.
Chambolle-Musigny, Chamboille-Musigny 1er cru, Bonnes-Mares épuisés
Musigny vieilles vignes: il reste 1 caisse de 3 à 3,336€ /caisse 
Musigny blanc en caisse individuelle:  épuisé

Les vins suivis d'un astérisque * sont également disponibles en magnums en quantités limitées au double du prix + 5€

Les vins de ce domaine sont exclusivement réservés aux clients allocataires.

La jeune Juliette (29 ans) fille de Jean-Marc a (re)pris les rennes du domaine et tend vers des élevages moins boisés. 

Millésimes de plus de 10 ans d'âge: veuillez vous référer à la rubrique Millésimes anniversaires à la fin du tarif.
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Côte de Beaune : fond de loge= moins de 6 bts prix / bouteille

Chassagne-Montrachet 1er cru Macherelles 2019  Pillot 49,50 €            

Pommard Clos du Moulin aux Moines 2019  Fam. Rollin 63,00 €            

agence Maison Chanson Père & fils à Beaune:

Pernand-Vergelesses 1er cru Les Vergelesses 2019 fond de loge (1) 41,00 €               

Beaune 1er cru Clos des Fèves 2019 79,00 €            

Beaune 1er cru Clos des Fèves 2018 RVF 100 points, le vin parfait !  max 1 / client 96,00 €               

Domaine Poulleau Père & fils à Volnay:

Bourgogne Côte d'Or pinot noir 2022 21,50 €            

Beaune Les Prévoles 2022 fond de loge 32,50 €               

Aloxe-Corton 2022 fond de loge 49,00 €               

Volnay Les Grands Champs 2022 fond de loge 55,00 €               

agence Domaine Joseph Voillot à Volnay: 

agence Bourgogne pinot noir vieilles vignes 2020 31,00 €            

agence Volnay vieilles vignes 2017 fond de loge 45,00 €               

agence Pommard vieilles vignes 2017 fond de loge 47,00 €               

agence Volnay 1er cru Fremiets 2015 79,00 €            

agence Maison Faiveley à Nuits Saint-Georges (Domaine)

agence Pommard 1er cru Rugiens 2016  fond de loge 96,00 €               

agence Corton Clos des Cortons grand cru 2012 monopole fond de loge 159,00 €             

agence Corton Clos des Cortons grand cru 2018 monopole fond de loge 179,00 €             

BIODYN. Domaine Michel Lafarge à Volnay:  2019 exceptionnels !

BIODYN. Bourgogne pinot noir 2019 30,00 €            

BIODYN. Volnay 2019 59,00 €            

BIODYN. Domaine de Montille à Puligny-Montrachet:  

BIODYN. Corton grand cru Clos du Roi 2019 1 max / client 189,00 €             

BIODYN. Beaune 1er cru Les Sizies 2019  1,5 litre fond de loge (1) 145,00 €             

BIODYN. Volnay 1er cru Mitans 2019  1,5 litre fond de loge (1) 319,00 €             

Domaine de la Pousse d'Or à Volnay:

Volnay 1er cru monopole Clos des 60 Ouvées 2020 fond de loge 129,00 €             

Volnay 1er cru monopole Clos des 60 Ouvées 2019 fond de loge 129,00 €             

Δ Beaujolais: on ne parle plus de renouveau mais de bénédiction… prix / bouteille

Beaujolais villages Vignes de Lantigné 2022 Burgaud 14,00 €            

Chiroubles 2021  Cheysson 16,00 €            

Saint-Amour "Vers l'Eglise" 2022  Domaine Lamartine 17,00 €            

Julienas Clos de Haute-Combe 2021  Vincent Audras 18,00 €            

ENOMATIC Brouilly Reverdon 2022  (granite rose)  Ch. Thivin 18,25 €            

Morgon La Voûte Saint-Vincent 2022  L. C. Desvignes best price 19,00 €            

Moulin à Vent "Vignes du Tremblay" 2020 Dom. P. Janin 20,00 €            

Morgon côte du Py 2021 J.M. Burgaud 20,00 €            

ENOMATIC Morgon Corcelette 2022  Louis-Claude Desvignes best price 21,50 €            

Fleurie Domaine de Fa 2019 A. & M. Graillot 25,00 €            

Saint-Amour Domaine de Fa 2019  A. & M. Graillot 27,00 €            

BIODYN. Morgon Javernières 2022  Louis-Claude Desvignes best price 27,35 €            

BIODYN. Brouilly La Croix des rameaux 2020  Domaine Lapalu 29,00 €            

BIODYN. Morgon Côte de Py 2022  Louis-Claude Desvignes best price 32,35 €            

BIODYN. Brouilly cuvée des fous 2020  Domaine Lapalu 36,00 €            

BIODYN. Côtes de Brouilly cuvée Zaccharie 2019  Thivin  39,50 €            

BIODYN. Morgon Javernières "Les Impénitents" 2022  L. C. Desvignes 3 max / client best price 73,35 €               

BIODYN. Moulin à Vent Les Michelons 2019  Mée Godard   1,5 litre fond de loge best price 78,00 €               

BIODYN. Côtes de Brouilly cuvée Zaccharie 2018  Thivin   1,5 litre  1 max / client best price 82,00 €               

BIODYN. Morgon Côte du Py "Passerelle 577" 2019  Mée Godard   1,5 litre  1 max / client best price 116,00 €             
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Δ Bourgogne (blancs) fond de loge= moins de 6 bts prix / bouteille

Auxerrois & Chablisien:

demeter Domaine Guilhem et Jean-Hugues Goisot à Saint-Bris-le-Vieux:

demeter Sauvignon Saint-Bris Exogyra Virgula 2021 fond de loge introuvable… 19,00 €               

demeter Sauvignon Saint-Bris Moury 2021 fond de loge introuvable… 19,00 €               

demeter Sauvignon Saint-Bris Corps de Garde 2020 fond de loge introuvable… 24,20 €               

demeter Bourgogne Côtes d'Auxerre chardonnay Corps de Garde 2020 6 max / client magnifique ! 24,20 €               

Domaine Louis Jadot à Beaune:

Chablis cellier du Valvan 2022  27,00 €            

Domaine Testut à Chablis:

Chablis vieilles vignes 2020-2021 22,00 €            

Mâconnais:

agence Pouilly Fuissé Les Préludes 2020   Terres secrètes 23,75 €            

Côte Chalonnaise:

Bourgogne aligoté 2020  Jean  Loron  15,50 €            

Bourgogne aligoté vieilles vignes 2021  Elodie Roy  20,50 €            

Côte de Beaune:

Domaine Thierry & Pascale Matrot à Meursault:

Meursault 1er cru Blagny 2020  fond de loge 95,50 €               

Meursault 1er cru Charmes 2020 fond de loge 106,50 €             

Domaine Bouzereau & fils à Meursault:

Meursault 1er cru Perrières 2020 fond de loge 179,00 €             

Maison Louis Jadot à Beaune:

Meursault 1er cru Perrières 2018 fond de loge 129,00 €             

BIODYN. Domaine de Montille à Puligny-Montrachet:

BIODYN. Puligny-Montrachet 2020 du château de Puligny-Montrachet fond de loge 96,00 €               

BIODYN. Maison Joseph Drouhin à Beaune:

BIODYN. Corton-Charlemagne grand cru (Domaine) 2013  J. Drouhin fond de loge (1) 189,00 €          

BIODYN. Corton-Charlemagne grand cru (Domaine) 2014  J. Drouhin fond de loge 200,00 €          
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Δ Vallée du Rhône fond de loge= moins de 6 bts prix / bouteille

Rhône Nord: 

BIODYN. Dom. Monier-Perréol à Saint-Désirat:  des vins magiques !

BIODYN. Saint-Joseph 2020 / 2021 31,00 €            

BIODYN. Saint-Joseph blanc 2019 / 2020 34,00 €            

BIODYN. Saint-Joseph Châtelet 2021 36,75 €            

BIODYN. Saint-Joseph Terre Blanche 2019 fond de loge 39,00 €               

BIODYN. Saint-Joseph Terre Blanche 2020 39,00 €            

BIODYN. Saint-Joseph Les Serves 2021 fond de loge 49,00 €               

BIODYN. Saint-Joseph Les Serves 2019 / 2020 1 max / client 55,00 €               

BIODYN. Saint-Joseph Les Serves 2018 1 max / client 59,00 €               

BIODYN. Saint-Joseph Laliefine 2018  1 max / client 69,00 €               

BIODYN. Saint-Joseph Laliefine 2020  1,5 litre 1 max / client 149,00 €             

  BIODYN. Domaine Yann Chave à Mercurol: 

  BIODYN. Crozes-Hermitage Tradition 2022 Yann Chave 25,00 €            

Domaine Vincent Paris à Cornas:

Cornas Granit 60  2019  cette toute belle cuvée éclipse la Granit 30 3 max / client 45,75 €               

Domaine Garon à Ampuis:

Côte Rôtie Triotes 2020 52,50 €            

demeter Domaine M. Chapoutier à Tain l'Hermitage:

demeter Hermitage blanc Chante-Alouette 2017 69,00 €               

demeter Hermitage Monier de la Sizeranne 2015 85,00 €               

Domaine Georges Vernay à Condrieu:

Condrieu Coteau de Vernon 2018  Vernay 1 max / client 135,00 €             

Condrieu Coteau de Vernon 2019  Vernay 1 max / client 135,00 €             

agence Domaine Stéphane Ogier à Ampuis:

Condrieu Combe de Malleval 2020 fond de loge 3 max / client 56,00 €               

Côte-Rôtie La Belle Hélène 2016  S. Ogier fond de loge 2 max / client 289,00 €             

Côte-Rôtie Lancement 2016  S. Ogier fond de loge 2 max / client 289,00 €             

Côte-Rôtie Côte Blonde 2016  S. Ogier caisse de 3 indivisible 300,00 €             

Domaine E. Guigal à Ampuis:

Rhône Sud: prix / bouteille

ENOMATIC Dom. de l'Amandine 2022 "cuvée Mathilde"  IGP Vaucluse NOUVEAU ! 6,95 €              

ENOMATIC CdR villages Séguret 2021  Domaine de l'Amandine NOUVEAU ! 11,00 €            

BIODYN. Tavel "Roc Epine" 2022  Domaine Lafond 13,00 €            

BIODYN. C.dR. Villages Visan Native 2021  Dom. de la Fourmente 13,50 €            

BIODYN. Lirac Roc Epine 2020  Domaine Lafond 13,50 €            

CdR villages Roaix As du Pique 2020  Pique Basse  (attendu) 16,25 €            

BIODYN. CdR villages Valréas 2020  Clos Bellane (attendu) 18,50 €            

BIODYN. Lirac La Ferme Romaine 2020  Domaine Lafond 22,50 €            

BIODYN. CdR villages Vinsobres Saint-Jacques 2020  Clos Bellane (attendu) 23,00 €            

Gigondas "Jugunda" 2018  La Ferme du Mont 26,95 €            

ENOMATIC Vacqueyras Restanques de Cabassole 2020 Roucas-Toumba 34,75 €            

BIODYN. Chateauneuf du Pape bl. Le Traversier 2018-2021 ch. Simian 37,00 €            

ENOMATIC Chateauneuf du Pape Le Traversier 2020 ch. Simian 37,00 €            

Chateauneuf du Pape 2017  Domaine Font de Courtedune fond de loge 37,00 €               

Chateauneuf du Pape 2019  Clos de l'Oratoire des Papes fond de loge 37,00 €               

BIODYN. Chat. du Pape 2016  Les Clavelles  La Nerthe   WA: 96 très limité 119,00 €             

BIODYN. CdP Hommage à Jacques Perrin 2020  Beaucastel caisse bois de 3 indivisible 319,00 €             

BIODYN. CdP Hommage à Jacques Perrin 2020  Beaucastel fond de loge promo 333,00 €             

BIODYN. CdP Hommage à Jacques Perrin 2020  1,5 litre  Beaucastel caisse bois de 1 promo 659,00 €             

BIODYN. CdP Hommage à Jacques Perrin 2019  1,5 litre  Beaucastel caisse bois de 1 promo 679,00 €             

BIODYN. CdP Hommage à Jacques Perrin 2020  3 litres  Beaucastel caisse bois de 1 promo 1.450,00 €          

NB: tous les crus du Côtes du Rhône à l'Hermitage ou à La Doriane jusqu'aux LALA hors prix sont disponibles sur demande.

Page 9 de 35



Δ Alsace fond de loge= moins de 6 bts prix / bouteille

Domaine Joseph Cattin à Voegtlinshoffen: 

Riesling 2022*  J. Cattin 10,50 €            

Pinot gris 2021  J. Cattin 11,00 €            

Pinot noir 2022  J. Cattin  12,00 €            

Gewurztraminer 2019  J. Cattin 12,00 €            

Domaine André Kientztler à Bennwihr:

Pinot noir 2019 fond de loge 19,00 €               

Gewurztraminer VT 2018 47,00 €               

Domaine André Ostertag à Epfig:

Riesling grand cru Fronholz 2019  minéralité plus marquée que 2017 fond de loge 33,00 €               

Domaine Trimbach à Ribeauvillé: 

Riesling grand cru Geisberg 2012  Trimbach  3 max / client 59,00 €               

Nouveau ! Domaine Albert Boxler à Niedermorschwihr: 

Pinot noir "S" Sommerberg 2019 vieilles vignes (fûts bourguignons) 6 max / client 54,90 €               

import. Domaine Zind-Humbrecht à Turckheim: sucrosité*:

BIODYN. Pinot gris Clos Windsbuhl 2017  Zind-Humbrecht  fond de loge 1 49,00 €               

BIODYN. Pinot gris Clos Jebsal VT 2017  Zind-Humbrecht fond de loge VT 59,00 €               

BIODYN. Pinot gris Clos Jebsal SGN 2017  Zind-Humbrecht fond de loge SGN 49,00 €               

BIODYN. Pinot gris Clos Jebsal SGN 2017  Zind-Humbrecht fond de loge SGN 99,00 €               

demeter Domaine Weinbach Clos des Capucins à Kaysersberg: 

demeter Riesling cuvée Théo 2019 fond de loge 30,00 €               

demeter Pinot noir "Jardin aux Oiseaux"  2020  grand vin, très faibles volumes 3 max / client 79,00 €               

demeter Pinot noir "S" 2019   vraiment exceptionnel, très faibles volumes 3 max / client 89,00 €               

demeter Pinot noir "La Colline du Château" 2020 (remplace le Schlossberg)  3 max / client 89,00 €               

demeter Pinot noir Altenbourg 2020 sur allocation 96,00 €               

calcaire et gréseux, ses vieilles vignes, son exposition plein Sud et ses terrasses à pente forte en font un terroir unique et

complexe de seulement 8,5 ha au total (l'un des plus petits de tous les grands crus d'Alsace)

* Des demies sont disponibles pour les vins dont les millésimes sont suivis d'un astérisque à la moitié du prix + 1€

Millésimes de plus de 10 ans d'âge: veuillez vous référer à la rubrique Millésimes anniversaires à la fin du tarif.

Le Geisberg est un joyau Alsacien situé entre 2 autres grands crus sur la faille géologique de Ribeauvillé; son sous-sol

La nouvelle perle du grand cru Geisberg . Le domaine Trimbach en exploite une parcelle confidentielle de 2,66 ha... 
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Δ Vallée de la Loire fond de loge= moins de 6 bts prix / bouteille

rouges:

L'Enfant Rebelle 2021 pinot noir vdf  Antoine de La Farge 10,00 €            

Petit Bourgeois cabernet franc 2021 Henri Bourgeois 12,30 €            

Saint-Nicolas de Bourgueil "Expression" 2022  Taluau 12,50 €            

BIODYN. Saumur-Champigny 2019 Château de Targé 14,50 €            

Saumur-Champigny 2021  Château de Villeneuve 14,75 €            

ENOMATIC Sancerre Bonnes Bouches 2019  Henri Bourgeois 22,00 €            

Sancerre cuvée Camille 2019 Le Pré semelé  Raimbault fond de loge 31,35 €               

Chinon Coteau de Noiré 2018  Philippe Alliet   exceptionnel ! 6 max / client 39,00 €               

BIODYN. Chinon Les Varennes du Grand Clos 2019  Charles Joguet fond de loge 45,95 €               

BIODYN. Saumur-Champigny Outre-Terre 2018  Thierry Germain  fond de loge 54,00 €               

BIODYN. Chinon Clos du Chêne Vert 2019  Charles Joguet fond de loge 57,90 €               

BIODYN. Chinon Clos de la Dioterie 2019  Charles Joguet fond de loge 59,90 €               

Le Coteau de Noiré de Philippe Alliet au soleil couchant sur Chinon.

blancs:

Muscadet Sèvre & Maine-sur-Lie 2020  château de Poyet 7,50 €              

Sancerre Le Pierrier 2021 Dom. Thomas & fils  0,375 litre 9,85 €              

L'Enfant Rebelle 2021 sauvignon vdf  Antoine de La Farge 10,00 €            

Petit Bourgeois sauvignon 2022  Henri  Bourgeois 12,30 €            

BIODYN. Vouvray "silex" 2022  Vigneau-Chevreau 16,50 €            

Vouvray demi-sec 2019 Vigneau-Chevreau 16,75 €            

Quincy Haute Victoire 2020  Henri Bourgeois 17,00 €            

BIODYN. Vouvray Clos de Rougemont 2022 Vigneau-Chevreau 18,50 €            

Menetou-Salon Le Prieuré des Aublats  2022  H. Bourgeois 19,50 €            

Chinon "Petites Roches" 2021  Charles Joguet   trop bon ! 20,00 €            

Pouilly-Fumé "En Travertin" 2022  H. Bourgeois (attendu) -  €                   

Sancerre Grande Réserve 2022 H. Bourgeois 24,25 €            

Pouilly-Fumé 2022  château de Tracy 27,50 €            

Sancerre Côte des Monts Damnés 2021  H. Bourgeois 31,00 €            

Vouvray Le Mont moelleux 2020  Huet fond de loge 40,00 €               

Vouvray moelleux Haut-Lieu  1ère trie 2020  Huet fond de loge 56,50 €               

Vouvray moelleux Le Mont  1ère trie 2020  Huet fond de loge 70,00 €               

BIODYN. Clos de la Coulée de Serrant 2021 Savennières  N. Joly 1 max / client 95,00 €               

rosés:

Sancerre Le Pré semelé 2021  Julien & Clément Raimbault 21,00 €            

Millésimes de plus de 10 ans d'âge: veuillez vous référer à la rubrique Millésimes anniversaires à la fin du tarif.
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Δ Autres régions de France fond de loge= moins de 6 bts prix / bouteille

Jura:

Côtes du Jura banc. sous voile 2016  Domaine Jean Macle fond de loge 37,40 €               

Côtes du Jura blanc 2016  Domaine Jean Macle fond de loge 42,40 €               

Vin de paille 2018 0,375 litre  Berthet-Bondet  superbe et rare fond de loge 43,00 €               

Vin Jaune 2015  Domaine Rolet   0,62 litre fond de loge 59,50 €               

Château-Chalon 2011 En Beaumont Frederic Lambert  0,62 litre fond de loge (1) 60,00 €               

Savoie:

Apremont 2022  Domaine Ravier 11,50 €            

BIODYN. Domaine des Ardoisières à Fréterive:

BIODYN. Schiste 2017 (jacquère, malvoisie, roussanne, mondeuse) fond de loge 49,00 €               

BIODYN. Améthyste 2017  (60% persan, 40% mondeuse noire) fond de loge 79,00 €               

Gascogne:

import. Domaine du TARIQUET à Eauze:  igp côtes de Gascogne   Depuis 27 ans i

import. Classic 2022 ugni blanc-colombard  igp     7,00 €              

import. Chenin-chardonnay 2022  igp 8,50 €              

import. Mage "cerisier sauvage" merlot-syrah-pinot noir 2020  igp 9,00 €              

import. L'Imprévu 2020  riesling + ugni blanc  degré très bas 9,5°  igp 10,20 €            

import. Côté Tariquet 2022 chardonnay-sauvignon  igp 10,75 €            

import. Premières grives 2021 gros manseng  igp 11,30 €            

import. Mage "tête de cuvée" 2019  syrah  igp 12,00 €            

import. Chardonnay "tête de cuvée" 2020  igp 14,50 €            

import. Dernières Grives 2019/2020  petit manseng  igp 20,75 €            

import. Classic 2022 ugni blanc-colombard  igp  BIB 3 litres     3 litres 26,90 €            

import. Rosé de pressée 2022  igp  BIB 3 litres 3 litres 28,50 €            

import. Chardonnay 2022  igp  BIB 3 litres 3 litres 31,00 €            

Divers France:

Cahors AOP "Salto" 2021 (malbec-merlot) ch. La Caminade 9,85 €              

Carignan 100 ans d'âge 2022  Claude Valade 11,00 €            

HVE Cahors AOP "Voltige" 2022  (malbec)  ch. La Caminade sans SO2 ajouté 11,85 €            

Blason d'Aussières 2019 Corbières  Dom. Barons Rothschild 12,95 €            

BIODYN. Montplaisir 2017 Languedoc Domaine Costes-Cirgues sans SO2 ajouté 13,75 €            

Château Bel Evêque 2019 Corbières  Pierre Richard 17,50 €            

Orange gold 2021 vin orange  G. Bertrand   VdF Narbonne 16,50 €            

demeter Gamays sur volcan mi noir/mi bouze 2021  G. Bonnefoix 18,00 €            

Ohitza 2018 Irouléguy  Domaine E. Brana   Pays Basque 18,00 €            

Bandol rosé 2022  Domaine de Terrebrune NOUVEAU 26,25 €            

ENOMATIC Le Claux 2020 (alt.350 m)  4300 bts  AOC Lubéron Sylvain Morey 26,80 €            

Fosse-Sèche Eolithe 2020 vdF (Maine & Loire)  A&G Pire 27,95 €            

BIODYN. Fosse-Sèche Arcane 2020 100% chenin vdF (Maine & Loire)  Pire 35,00 €               

BIODYN. Bandol 2018  Domaine de Terrebrune  JS: 94+   superbe ! 36,00 €               

BIODYN. Fosse-Sèche Laurasie 2019 vdF (Maine & Loire)  A&G Pire 49,00 €               

BIODYN. Fosse-Sèche Gondwana 2019 vdF (Maine & Loire)  A&G Pire 49,00 €               

Fosse-Sèche Pigeonnier 2020 vdF (Maine & Loire)  A&G Pire 79,00 €               

une curiosité fraîche, apéritive offrant une belle amertumeinduite par une macération des grappesentières sans concessions

Tradition ancestrale géorgienne, cet assemblade de chardonnay, viognier, grenache blanc, muscat, marsanne et mauzac est
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La Corse: une région viticole à part entière aux cépages endémiques

Patrimonio grotte di sole 2018  J. B. Arena fond de loge 29,50 €               

BIODYN. Vaccelli rosé 2022  A. Courrèges  Domaine Vaccelli  (Ajaccio) fond de loge 30,00 €               

demeter Faustine rosé vieilles vignes 2022  Dom. Comte Abbatucci 30,00 €               

demeter Faustine vieilles vignes 2020  Dom. Comte Abbatucci fond de loge 180€ par 6 33,00 €               

demeter Faustine vieilles vignes 2022  Dom. Comte Abbatucci 300€ par 12 33,00 €               

demeter Faustine vieilles vignes blanc 2022  Dom. Comte Abbatucci 35,00 €               

BIODYN. Patrimonio 2018  Domaine Giudicelli   magnifaaaiiique ! fond de loge 38,00 €               

BIODYN. Vaccelli blanc 2021  A. Courrèges  Domaine Vaccelli   (Ajaccio) fond de loge 41,70 €               

BIODYN. Vaccelli rouge 2018  A. Courrèges  Domaine Vaccelli   (Ajaccio) fond de loge 45,00 €               

BIODYN. Patrimonio AOP 2018 "Memoria"  A.M. Arena   Corse fond de loge 50,00 €               

BIODYN. Patrimonio AOP 2019 "Memoria"  A.M. Arena   Corse 6 max / client exceptionnel ! 54,00 €               

BIODYN. Sirocco 2017 (sciacciarellu & elegànte)  Dom. Vaccelli  (Ajaccio) fond de loge 59,95 €               

BIODYN. Granit blanc 2021  A. Courrèges  Domaine Vaccelli  ( Ajaccio) 3 max / client 70,95 €               

BIODYN. Quartz blanc 2021  A. Courrèges  Domaine Vaccelli  (Ajaccio) 3 max / client 70,95 €               

demeter Monte bianco 2019  Domaine Comte Abbatucci très limité exceptionnel ! 79,00 €               

demeter Diplomate d'Empire blanc 2019  Domaine Comte Abbatucci fond de loge exceptionnel ! 79,00 €               

demeter Général de révolution blanc 2017  Domaine Comte Abbatucci fond de loge exceptionnel ! 79,00 €               

demeter Général de révolution blanc 2019  Domaine Comte Abbatucci fond de loge exceptionnel ! 79,00 €               

demeter Ministre impérial rouge 2019  Domaine Comte Abbatucci fond de loge exceptionnel ! 79,00 €               

demeter Général de révolution blanc 2021  Domaine Comte Abbatucci 3 max / client exceptionnel ! 81,50 €               

demeter Diplomate d'Empire blanc 2021  Domaine Comte Abbatucci 3 max / client exceptionnel ! 81,50 €               

BIODYN. Chioso Novo blanc 2021  A. Courrèges  Dom. Vaccelli  (Ajaccio) 1 max / client exceptionnel ! 89,00 €               

BIODYN. Aja Donica blanc 2021 A. Courrèges  Domaine Vaccelli  Ajaccio) 1 max / client exceptionnel ! 89,00 €               

BIODYN. Campo di Magna blanc 2021 A. Courrèges  D. Vaccelli (Ajaccio) 1 max / client exceptionnel ! 89,00 €               

demeter Valle di Mare 2019 rouge  Domaine Comte Abbatucci 3 max / client sublîmissime 219,00 €             

demeter Valle di Mare 2021 rouge  Domaine Comte Abbatucci 3 max / client sublîmissime 225,00 €             

demeter Monte Mare 2021 rouge  Domaine Comte Abbatucci 3 max / client indéfinissable 235,00 €             

import. Les Collines du Bourdic: Pays d'Oc-Duché d'Uzes-Cévennes

import. Merlot 2022 IGP Les Collines du Bourdic  Pays d'Oc 6,85 €              

import. Syrah 2022  IGP Les Collines du Bourdic  Pays d'Oc 6,85 €              

import. Eclat de gris 2022 rosé grenache  IGP  Pays d'Oc  7,00 €              

import. Sol & Rive 2022 bl.  grenache-colombard  Coteaux Pont du Gard 7,25 €              

import. Racine 2022 grenache & syrah  AOP Duché d'Uzes 7,95 €              

import. Viognier 2022 Les Collines du Bourdic  Pays d'Oc 9,30 €              

import. Le Prestige 2022 100% chardonnay  IGP Pays d'Oc 10,70 €            

BIODYN. L'Exempt 2022 (sélection parcellaire merlot-cab. sauv) IGP Pays Oc sans SO2 ajouté 11,50 €            

BIODYN. L'Exempt 2022 (sélection parcellaire chardonnay) IGP Pays d'Oc sans SO2 ajouté 12,00 €            

La Provence:

import. Château Peyrassol à Flassans-sur-Issole:  

import. Clos Peyrassol 2021  AOP Côtes de Provence rosé 25,00 €            

import. Clos Peyrassol 2021  AOP Côtes de Provence blanc 29,00 €            

import. 1204 (1204 bouteilles produites) 2020 AOP Côtes de Provence rosé  6 max / client 59,00 €               

Domaine du Pas du Cerf à La Londe les Maures: 

BIODYN. Diane 2022 bio  AOP Côtes de Provence rosé  0,5 litre 9,00 €              

BIODYN. Diane 2022 bio  AOP Côtes de Provence rosé 13,75 €            

BIODYN. Dames Nature 2022 bio  AOP  Côtes de Provence rosé sans sulfites 15,00 €            

import. Audace 2021  AOP  Côtes de Provence La Londe rosé 22,00 €            

import. Instinct 2021  AOP Côtes de Provence La Londe blanc 22,00 €            

Château Minuty à Bassans:  

M de Minuty rosé 2022  AOP Côtes de Provence rosé 15,95 €            

Minuty Rose et Or 2022  AOP Côtes de Provence rosé fond de loge 25,50 €               

Minuty 281 pantone 2022  AOP Côtes de Provence rosé   fond de loge 55,00 €               

Domaine Tempier à Le Plan du Castellet:

en attente -  €                   

Domaine ott cru classé à Taradeau:  

Ch. de Selle 2022  cru classé  Côtes de Provence rosé limité 38,00 €               

*Etoile* rosé 2021  la star provençale incontestée ! Très rare. fond de loge 109,00 €             

Château d'Esclans Sacha Lichine à La Motte:  

Garrus rosé 2018  dernières bouteilles en Belgique, très rare… fond de loge 109,00 €             

Le Roussillon:

Coume del Mas à Collioure:

Banyuls rimage vdn Bila-Haut 2021  Chapoutier    0,50 litre 16,00 €            

BIODYN. Maury grenat 2020 VDN  Mas Amiel 25,25 €            

Rarissime (1 seule barrique produite) cette parcelle issue de 100% carcaghjolu nero endémique est traitée à l'eau de mer !!!

Rarissime (1 seule barrique produite) cette parcelle issue de 100% sciaccarellu nero endémique est traitée à l'eau de mer !!!

Vendanges uniquement le matin pour conserver la fraîcheur, réduction drastique de possibilité d'oxydation en conduisant de

suite les raisins vendangés au pressoir font de ces vins issus de vignes de plus de 80 ans d'âge  les rosés les plus secs 

(moins de 4 grs de sucre résiduel / litre) mais aussi les plus chers du monde…Pourquoi réserver ce privilège aux rouges ? 

En 2017, le domaine a perdu 70% de sa récolte à cause du scirocco et a décidé d'assembler ce qui restait de ses 2 perles
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Δ Europe fond de loge= moins de 6 bts prix / bouteille

Belgique:

Blanc de noirs brut 2019 Louis van't Hooghof  BBS Best Belgian Sparkling wine 27,00 €               

Nouveau: bières belges liées aux vins / spiritueux:

Bush de Charmes  75 cl (fûts Meursault 1er cru Charmes)  10,5° 6 max / client vid. perdue 19,50 €            

limité Chimay gde réserve Carolus whisky ed. 2022 37,5 cl   10,5° carton 12 vid. perdue 13,00 €            

limité Chimay gde réserve Cavados ed. 2023 37,5 cl   10,5° carton 12 vid. perdue 13,00 €            

limité Chimay gde réserve Carolus whisky ed. 2022 ) 75 cl   10,5° carton 6 vid. perdue 22,00 €            

limité Chimay gde réserve Calvados ed. 2023  75 cl   10,5° carton 6 vid. perdue 22,00 €            

rare Cantillon Sint Lanvinus merlot-grenache-syrah  75 cl  7,5° 1 max / client vid. perdue 25,00 €            

Suisse:

Petite Arvine 2020  Varone  (Valais AOC) fond de loge 23,00 €               

demeter Pinot noir Cholfirst 2019  Weingut Besson-Strasser   (Zurich AOC) limité 39,00 €               

Allemagne:  Rheinhessen (Zellertal)

BIODYN. Riesling 2017 trocken C.O. "liquid earth"  Battenfeld-Spanier exclusivité nat. 159,00 €             

Portugal: 

Alentejo tinto  Montaria  2021  (Alentejano) best sale ex France 8,60 €              

3 rios vinho verde branco 2022  A. Mendes  (Monçao-Melgaço) 10,50 €            

Muros Antigos alvarinho 2020  A. Mendes  (Monçao-Melgaço) 15,75 €            

Zagalos Reserva'16 2016  Quinta do Mouro  (Alentejano) 23,50 €            

WA: 94 Alvarinho "parcela ùnica" 2019  A. Mendes  (Monçao-Melgaço) 6 max / client 39,00 €               

WA: 93 Alvarinho Curtimenta "Moda Antiga" 2019  Anselmo. Mendes NOUVEAU ! 6 max / client 39,00 €               

Tinta Amarela DOC 2016  11,5°  Niepoort   (Douro)  très rare prod 4188 bts 3 max / client 41,00 €               

Talha XV 2019 vinho de Talha  DOC  Mestre Daniel  (Alentejano) 6 max / client 44,00 €               

Alvarinho "parcela ùnica" 2018  A. Mendes   1,5 litre exceptionnel! fond de loge 95,00 €               

Tinto 2019 touriga franca/naccional  Quinta do Vale Meào  (Douro) fond de loge 129,00 €             

import. Quinta De Lemos à Viseu (Dão) de mon ami Celso, propriétaire. 

import. Lemos rosé 22 16,00 €            

import. Lucita 2020  (touriga nacional) 16,50 €            

import. "Gégé"  brut rosé/blanc espumante 18,50 €            

import. Dona Santana 2015 19,00 €            

import. Pica Pica 2022  (malvasia fina- encrusado) 19,00 €            

import. Dona Santana 2022 blanc (100% encrusado) (attendu) -  €                

import. Alfrocheiro 2015 20,00 €            

import. Jaen 2015 20,00 €            

import. Tinta roriz 2015 20,00 €            

import. Touriga nacional 2015 33,00 €            

Espagne: prix / bouteille

Verdejo 2022 José Pariente   DO Rueda (Valladolid) 16,25 €            

quite  2021 Valtuile mencia Veronica Ortega  DO Bierzo 21,50 €            

Petalos 2021  Descendientes de J. Palacios  DO Bierzo 22,50 €            

La Bruja de Rozas 2021 Commando G  DO vinos de Madrid 28,00 €            

Psi 2020 Ribera del Duero  Dominio de Pingus   WA: 94 fond de loge 35,00 €               

Roc 2018 Valtuille Veronica Ortega 1out of 6000  DO Bierzo 100% mencia 3 max / client 37,50 €               

Cobrana 2019 12,5° Veronica Ortega  1out of 3800  DO Bierzo 100% mencia 3 max / client 39,00 €               

"Cote" Granuja 2019  1 /  22,222  Javier Garcia   Ribera del Duero 5 tempranillos 6 max / client 44,00 €               

Roc 2019 Valtuille Veronica Ortega 1out of 5100  DO Bierzo 100% mencia 3 max / client 44,75 €               

Cobrana 2020 Veronica Ortega  1out of 3350  DO Bierzo 100% mencia 3 max / client 44,75 €               

Corullon 2018  Descendientes de J. Palacios  DO Bierzo 100% mencia 6 max / client 45,00 €               

demeter La Marciana 2019  (100% garnacha)  Serrano y Ott  DO Rioja vieilles vignes fond de loge 56,00 €               

WA: 96+ Vina Corrales fino Paco Balbaina bottled 2022  San Francisco Javier NOUVEAU ! 1 max / client 50,00 €               

very rare "Cote" Luna 2019  1out of 2,222  Javier Garcia   Ribera del Duero très limité 3 max / client 64,00 €               

very rare Dolio 2019  F. Algueira  DDO Ribeira sacra  WA: 95 6655 produits 3 max / client 66,60 €               

very rare La Riva Macharnudo 2022 vino de pasto blanco San Cayetano  WA: 96 NOUVEAU ! 3 max / client 68,00 €               

top Spain Tàganam blanco 2022 vinos atlanticos  Envinate  (Ténérife)  très rare 3 max / client 73,00 €               

WA: 96 Cal 2020 vino da Paraje  Veronica Ortega  1out of 4800  DO Bierzo 100% godello 1 max / client 81,00 €               

WA: 98 Tàganan Margalagua 2022 vinos atlanticos  Envinate  (Ténérife)  très rare 3 max / client 89,00 €               

WA: 99 Tàganan Margalagua 2020 vinos atlanticos  Envinate  (Ténérife)  très rare sur allocation 96,00 €               

WA: 98+ Moncerbal 2018  Descendientes de J. Palacios  DO Bierzo mencia unique ! 3 max / client 117,00 €             

WA: 96 Leirana 2018 albarino Areas de Arra  R. Méndez    DO Rias Baixas 100% albarino 2 max / client 125,00 €             

demeter Yjar 2019 Labastida de Alava DOC Rioja  WA: 97 9049 produits 2 max / client 135,00 €             

Nouveau ! Dominio de Calogia 2019 cuvée "S"  Ribera del Duero caisse bois de 3 indivisiblle 189,00 €             

Nouveau ! Sorte Antiga (sorte unica) 2020  Rafael Palacios  WA: 97 100% godello 1 max / client 225,00 €             

very rare Sorte O soro (sorte unica) 2020  Rafael Palacios  WA: 100 100% godello 1 max / client 429,00 €             

very rare caisse-assortiment 12 bouteilles Commando G  "El Tamboril" NOUVEAU ! prix / caisse 975,00 €             

Millésimes de plus de 10 ans d'âge: veuillez vous référer à la rubrique Millésimes anniversaires à la fin du tarif.

Parcellaire issu de très vieux rieslings, "bei den felsen" à côté des rochers. SR = 2,5 grs/l. acidité = 7,5 grs/l. degré = 12,5°
Vite devenu culte, le grand vin sec du domaine (1,8 ha sur le Zellertal) est très rare (60 cols en exclusivité pour la Belgique)

3 Villanueva 2022, 3 Navatalgordo 2022, 3 Rozas 2022, 1 Rozas 1er 2021, 1 El Tamboril 2021, 1 Camino del Pilar 2020 0,5 L
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Grèce:  

Retsina 2021 11° Cavino 8,00 €              

Agiorgitiko Nemea 2020  Cavino AOC Nemea  10,00 €            

Hongrie: 

Mandolàs 2020  (fùrmint sec)  Oremus 33,25 €            

Tokaj aszu esszencia 2016  Pajzos  600 gr SR - alc 2°  0,375 litre exclusif ! wood box 1 125,00 €             

Italie:  prix / bouteille

Dolomites:

  BIODYN. Lezèr 2022  IGT  vigneti delle Dolomiti  Foradori 18,00 €            

Haut Adige:

  BIODYN. Pinot grigio DOC 2021  Aloïs Lageder 19,00 €            

  BIODYN. Moscato Giallo DOC 2019-2021  Aloïs Lageder 22,75 €            

  BIODYN. Pinot nero DOC 2021 Aloïs Lageder 25,00 €            

Vénétie:

Prosecco frizzante IGT Colli Treviggiani  San Simone 10,50 €            

Prosecco Perlae Naonis mixed cs 2021  DOC  San Simone    16,50 €            

Amarone della Valpolicella  DOC 2020 Allegrini 49,25 €            

Piémont:   

Barbera d'Alba Marminela DOC 2019-2020  Abrigo Gionanni 14,00 €            

Dolcetto d'Alba DOC 2022  Elio Altare 20,25 €            

Barolo Ravera DOCG 2017  Abrigo Giovanni 32,50 €            

Barbaresco Asili 2019  Ca' del Baio di Giulio Grasso a Treiso NOUVEAU ! 40,75 €               

Barolo DOCG 2017  Marchesi di Barolo (attendu) 41,00 €               

Barolo DOCG Cerequio 2018  Michele Chiarlo   WA: 95  sublîme ! fond de loge 89,00 €               

  BIODYN. Barolo DOCG Bricco Rocche 2019  Ceretto   Decanter: 99 fond de loge 182,00 €             

Emilie-Romagne:

Emilia Lambrusco secco Terre Verdiane IGT  Ceci 11,50 €            

Emilia Lambrusco amabile Terre Verdiane IGT  Ceci 11,50 €            

Scabi DOC 2021 San Valentino 13,50 €            

Abruzzes:

Montepulciano d'Abruzzo DOC 2021  Tenuta Ulisse 11,50 €            

Pecorino IGP 2023  Tenuta Ulisse 11,50 €            

Toscane:

Vernaccia di San Gimignano DOCG 2022  Panizzi 18,50 €            

Rosso di Montalcino 2019  DOCG  Poggio Antico 24,00 €            

Chianti classico DOCG 2020-2021  Castello di Fonterutoli 29,75 €            

Vin Santo 2010 DOC  Castello di Brolio  Barone Ricasoli  0,5 L fond de loge 49,00 €               

Brunello di Montalcino DOCG 2016  Poggio Antico   WA: 95 très limité 62,00 €               

Brunello di Montalcino DOCG 2016  Casanova di Neri  3 max / client 65,00 €               

Brunello di Mont. DOCG 2016 riserva  Poggio Antico   WA: 96 6 max / client 125,00 €             

Brunello di Mont. DOCG 2015 riserva  Poggio Antico   WA: 97 6 max / client 125,00 €             

Brunello di Montaclcino DOCG 2016 Tenuta Nova  Casa. di Neri 3 max / client WA: 97+ 135,00 €             

Brunello di Montaclcino DOCG 2015 Tenuta Nova  Casa. di Neri 3 max / client WA: 98+ 139,00 €             

Ornellaia 2016  DOC  Tenuta dell' Ornellaia   WA: 98 1 max / client best ever made 300,00 €             

Solaia 2019  IGT  Marchesi Antinori   WA: 97 caisse bois de 3 indivisible 345,00 €             

  BIODYN. Petrolo DOC 100% merlot 2018  Galatrona   3 litres  WA: 95-97 1 max / client 1 out of 300 389,00 €             

  BIODYN. Petrolo DOC 100% merlot 2018  Galatrona   6 litres  WA: 95-97 1 max / client 1 out of 50 777,00 €             

Pouilles:

Negroamaro Marinotti 2019 IGP San Marzano (attendu) -  €                   

Passamante DOC 2022  Li Veli 16,20 €            

Sicile:

Marsala vergine 2015 11% angel's share  19°  Florio NOUVEAU ! 3150 bts 25,50 €               

Marsala semi secco 2015 18% angel's share  19°  Florio NOUVEAU ! 3533 bts 39,00 €               

Sardaigne:

Montessu 2020 IGT  Agripunica 22,25 €            
Assemblage sarde très original: 60% carignano, 10% cabernet sauvignon, 10% syrah, 10% merlot, 10% cabernet franc.

A goûter sur un vieux Parmesan ou un Gorgonzola, peut aussi accompagner un dessert au Mascarpone.  R. Parker.: 98

Page 15 de 35



Δ Reste du Monde fond de loge= moins de 6 bts prix / bouteille

USA:

Le Cigare volant 2019  Bonny Doon vyd.   California 19,00 €            

Opus One 2018  Baron Rothschild-Mondavi   California caisse bois de 6 indivisible 330,00 €             

Argentine:

Aruma 2021 100% malbec  Domaines  Barons Rothschild 15,00 €            

Malbec 2018  high altitude vd.  Terrazas de Los Andes 19,50 €            
very rare Viña Cobos 100% malbec 2019 Mendoza  Paul Hobbs   JS: 100 caisse bois de 3 indivisible 210,00 €             

Chili:

Cabernet sauvignon 2018-2021 Barons de Rothschild  Los Vascos 12,75 €               

Chardonnay  2022 Barons de Rothschild  Los Vascos 12,75 €               

Carmenère 2020 Gran Reserva  Morandé 13,00 €            

Cabernet sauvignon/syrah 2015 Gran Reserva  Morandé 13,25 €            

Grenache-syrah-marsane-carignan- roussanne 2016 Mediterràneo 19,00 €            

Pérou:

Chardonnay 2021  Intipalka 11,00 €            

Malbec 2020  Intipalka 11,00 €            

Tannat 2020  Intipalka 11,00 €            

Maroc:

S de Siroua 2020 (100% syrah) AOG Zenata  un délice absolu ! (attendu) -  €                   

Tandem 2021 Thalvins-Graillot NOUVEAU ! 17,35 €            

Liban:

Musar jeune red 2019 fond de loge 17,50 €               

Musar jeune white 2020 fond de loge 18,50 €               

Musar 2014 fond de loge 47,00 €               

Ixsir estate:  notre nouveau coup de cœur vient…du Liban

Altitudes rouge 2018  (syrah, tempranillo, caladoc & cabernet sauvignon) 17,25 €            

Altitudes white 2022  (viognier, ) 17,25 €            

Grande Réserve rosé 2021  (mourvèdre, cinsault & syrah) 22,00 €            

Grande Réserve blanc 2022  (viognier, sauvignon & chardonnay) 23,50 €            

Grande Réserve rouge 2016  (syrah & cabernet sauvignon) 26,00 €            

El Ixsir 2017  le must absolu (syrah, cabernet sauvignon  & merlot) 47,00 €            

Australie:

  BIODYN. Speak no evil shiraz 2018  100% organic & delicious 13,50 €            

  BIODYN. Hear no evil sauvignon 2019  100% organic & delicious 12,25 €            

Take it to the Grave Langhorn creek pinot grigio 2017 13,50 €            

Take it to the Grave Langhorn creek  shiraz 2017 13,75 €            

Afrique du Sud: que des merveilles... 

Vin de Constance 2018 klein constantia (muscat de Frontignan) fond de loge 68,00 €               

red wine Pofadder 2020  Sadie Family   fond de loge 79,00 €               

red wine Pofadder 2021  Sadie Family  100% cinsault 6 max / client 69,00 €               

red wine Pofadder 2022  Sadie Family  100% cinsault 6 max / client 79,00 €               

white wine Kokerboom 2021  Sadie Family 100% sémillon 3 max / client 79,00 €               

white wine Kokerboom 2022  Sadie Family 100% sémillon 3 max / client 79,00 €               

white wine Rotsbank 2022  Sadie Family   toute nouvelle vigne d'Eben Sadie 100% chenin 3 max / client 79,00 €               

red wine Treinspoor 2020  Sadie Family  100% tinta baroca 6 max / client 69,00 €               

red wine Treinspoor 2021  Sadie Family  100% tinta baroca 6 max / client 79,00 €               

red wine Treinspoor 2022  Sadie Family 100% tinta baroca 3 max / client 79,00 €               

red wine Soldaat 2020  Sadie Family  100% grenache 6 max / client 79,00 €               

red wine Soldaat 2022  Sadie Family  100% grenache 6 max / client 79,00 €               

white wine Palladius 2021  Sadie Family   + 1,5 litre @ 265€ et 3 litres @ 530€ white blend 3 max / client 130,00 €             

white wine Palladius 2021  Sadie Family    très rare ! white blend 1 max / client 134,00 €             

red wine Columella 2019  Sadie Family  (syrah, mourvèdre, grenache) red blend 3 max / client 150,00 €             

red wine Columella 2020  Sadie Family  (syrah, mourvèdre, grenache) red blend 2 max / client 155,00 €             

red wine Columella 2021  Sadie Family  (syrah, mourvèdre, grenache) red blend 2 max / client 155,00 €             

white wine Mevr. Kirsten 2021  Sadie Family   "Goutte d'Or" d'Afrique du Sud 100% chenin 1 max / client 165,00 €             

Nouvelle Zélande:

   BIODYN. Petit Clos by Clos Henri sauvignon 2021  H. Bourgeois 15,75 €            

   BIODYN. Petit Clos by Clos Henri pinot noir 2018  H. Bourgeois 19,00 €            

   BIODYN. Petit Clos by Clos Henri pinot noir 2020  H. Bourgeois 21,00 €            

Millésimes de plus de 10 ans d'âge: veuillez vous référer à la rubrique Millésimes anniversaires à la fin du tarif.
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Δ Bulles diverses et variées (monde) fond de loge= moins de 6 bts prix / bouteille

Etienne Zenner brut blanc de blancs best sparkling sale 9,00 €              
A nos clients: dépôt-vente possible (reprise du surplus) et prêt de flûtes de la marque pour vins d'honneur, banquets, etc…

Entracte brut nature 2020 (chenin - chardonnay)  Tariquet 13,50 €            

Crémant d'Alsace  Domaine Joseph Cattin 13,75 €            

Gégé brut blanc/rosé espumante  Quinta De Lemos 18,50 €            

Blanc de noirs brut base 19 Louis van't Hooghof  (Belgique) BBS Best Belgian Sparkling wine 27,00 €               
Cava brut nature GR vieilles vignes 2012  "1914"  J ané Ventura fond de loge 33,95 €               

   BIODYN. "Il était une fois" brut nature  (100% chenin - Saumur)  Fosse Sèche fond de loge 47,50 €               

very rare Cava brut gran reserva celler battle 2012 corpinnat  Gramona fond de loge 89,00 €               

Δ Champagne & coteaux champenois emballage: prix / bouteille

nv= non vintage

agence Roualet-Desbordes brut nv  0,375 litre 16,50 €            

agence Roualet-Desbordes brut nv étui + 1,25€ 26,95 €            

agence Autréau de Champillon brut rosé 1er cru nv 32,50 €            

agence Rosé de blancs 1er cru base 19  Pierre Gimonet & fils exceptionnel ! 39,00 €            

agence Roualet-Desbordes brut nv 1er cru  1,5 litre étui + 2,5€ 66,00 €            

   BIODYN. Champagne Georges Rémy à Bouzy:  extraordinaire et rare !

   BIODYN. Les 4 terroirs N°20 1er cru brut nature 6+1 gratuite 6501 produits 59,50 €               

   BIODYN. Les Houardes 2019 coteaux champenois blanc 100% chardonnay 6 max / client 618 produits 60,00 €               

   BIODYN. Les Vaudayants 2019 coteaux champenois rouge  100% pinot noir 6 max / client 989 produits 60,00 €               

   BIODYN. Les Vaudayants 2020 coteaux champenois rouge  100% pinot noir 6 max / client 984 produits 60,00 €               

   BIODYN. Les Vaudayants grand cru brut nature rosé 2019  100% pinot noir 6 max / client 970 produits 79,00 €               

   BIODYN. Les Vaudayants grand cru brut nature rosé 2020  100% pinot noir 3 max / client 1097 produits 79,00 €               

   BIODYN. Les Muits blanc de blancs 1er cru brut nature 2018 3 max / client 1059 produits 79,00 €               

   BIODYN. Les Muits blanc de blancs 1er cru brut nature 2019 3 max / client 1498 produits 79,00 €               

   BIODYN. Blanc de noirs 2019 grand cru brut nature (Bouzy) 1 max / client 2082 produits 89,00 €               

   BIODYN. Mont des Tauxières gd cru brut nature 2016  50% PN - 50% chard. 1 max / client 1500 produits 109,00 €             

   BIODYN. Les Hauts Clos grand cru brut nature 2016  100% pinot noir 1 max / client 902 produits 130,00 €             

import. Champagne Marguet à Ambonnay:  très peu ou pas de SO2 dosage 0 gr/ L.  confidentiels et exceptionnels !

demeter Shaman 19 gd cru brut nature*  87% pinot noir - 13% chardonnay 15 mg de SO2 25035 produits 46,00 €               

demeter Shaman rosé 20 gd cru brut nature*  0 mg de SO2 16180 produits 46,00 €               

conversion Vertus 1er cru extra brut nature 2017  100% chardonnay  12 mg de SO2 1504 produits 70,00 €            

demeter Ambonnay gd. cru brut nature 2018 37% chardonnay-63% pinot noir 17 mg de SO2 3265 produits 70,00 €            

  BIODYN. Verzenay gd. cru brut nature 2018  100% pinot noir 18 mg de SO2 2072 produits 70,00 €            

demeter Bouzy grand cru brut nature 2018  100% pinot noir  15 mg de SO2 2175 produits 70,00 €            

demeter Avize grand cru brut nature 2018  100% chardonnay 21 mg de SO2 2094 produits 70,00 €            

demeter Bouzy grand cru extra brut rosé 2018  100% pinot noir 0 mg de SO2 1275 produits 74,00 €            

demeter Ambonnay grand cru extra brut rosé 2017  80% chard.-20% pinot n. 16 mg de SO2 2583 produits 79,00 €            

demeter Ambonnay 2018 Saints-Rémys/Parc  coteaux champenois blanc 17 mg de SO2 fond de loge 79,00 €            

demeter Ambonnay 2019  coteaux champenois rouge  100% pinot noir 0 mg de SO2 fond de loge 79,00 €            

demeter Les Bermonts grand cru lieu-dit 2017  100% chardonnay 26 mg de SO2 1571 produits 89,00 €            

demeter Les Bermonts grand cru lieu-dit 2018  100% chardonnay 28 mg de SO2 1848 produits 89,00 €            

demeter Les Crayères gd. cru lieu-dit extra brut 2017  100% chardonnay 14 mg de SO2 1548 produits 89,00 €            

demeter Les Crayères gd. cru lieu-dit extra brut 2018  100% chardonnay 20 mg de SO2 1838 produits 89,00 €            

demeter Le Parc grand cru extra brut lieu-dit 2017  100% chardonnay 19 mg de SO2 1667 produits 89,00 €            

demeter Le Parc grand cru extra brut lieu-dit 2018  100% chardonnay 24 mg de SO2 1853 produits 89,00 €            

demeter Les Beurys grand cru extra brut liei-dit 2018  100% chardonnay 15 mg de S02 2141 produits 89,00 €            

demeter Les Saints-Rémys gd cru extra brut 2018  100% pinot noir 18 mg de SO2 1558 produits 89,00 €            

demeter La Grrande Ruelle grand cru extra brut lieu-dit 2018  100% pinot noir 19 mg de SO2 2160 produits 89,00 €            

  BIODYN. Sapience 2013 1er c. brut nature  50% chard.-25% meunier-25% PN fond de loge (1) 1 max / client 150,00 €          

  BIODYN. Sapience 2014 1er c. brut nature  100% chardonnay 11 mg de SO2 1 max / client 155,00 €          

demeter Shaman 21 gd cru brut nature  3 litres  (attendu) 1 max / client -  €                

demeter Assortiment 6 bouteilles grands crus brut nature villages. NOUVEAU ! 1 max / client 496,00 €          

Nouveau ! Champagne Bonnaire à Cramant:  la nouvelle star de Cramant

Nouveau ! Cramant grand cru blanc de blancs lieu-dit "Le Bateau" 2016 très limité 1,5 gr ex br. 79,00 €               

Nouveau ! Cramant gd cru blanc de bls lieu-dit "Terres de Buissons" 2016 très limité 1,5 gr ex br. 79,00 €               

Nouveau ! Cramant / Bouzy gd cru (50% chard. 50% PN)  lieu-dit Love Story  2012 très limité 1,5 gr ex br. 130,00 €             

Ruinart brut blanc de blancs très limité 93,00 €               

Ayala La Perle 2012 grand cru blanc de blancs fond de loge 109,00 €             

coffret 3 bouteilles "500ème anniversaire"  Philipponnat  1/500 caisse de 3 indivisible 795,00 €             

Cristal 2015  Louis Roederer  la cuvée mythique de Roederer gift box luxe 289,00 €             

Fleur de Miraval brut rosé  (famille Perrin & A. Jolie - B. Pitt) gift box luxe 309,00 €             

Les Cintres 2012  Philipponnat caisse bois 1 479,00 €             

Cristal rosé 2014  Roederer   la cuvée mythique de Roederer gift box luxe 555,00 €             

Cristal rosé 2012  1,5 litre  Roederer   gift box luxe 795,00 €             

SHAMAN brut nature grand cru existe aussi en magnums confidentiels (857 blancs et 559 rosés produits) à 109€/ pièce

Millésimes de plus de 12 ans d'âge: veuillez vous référer à la rubrique Millésimes anniversaires à la fin du tarif.

caisse rare (1 out of 500) comprenant 2 cuvées 1522 LV 2000 + 2002 et 1 Léon 2014 blanc de noirs (prix pour le coffret )

Rare (60 bouteilles en Belgique sinon, il faut aller mendier à Barcelone) comparé à Exquise de Selosse à l'aveugle, devinez

LA plus belle surprise de l'année !

Chouilly 2015, Bouzy 2014, Cramant 2015, Avize-Cramant 2015, Verzenay 2015, Oiry 2016 en caisse bois+ fenêtre.
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Δ Portos, sherry, apéritifs, sakés & crèmes 0,7 L. par défaut emballage: prix / bouteille

Porto fine tawny  Graham's 13,00 €            

Porto fine white  Graham's 13,00 €            

Porto fine tawny 6 grapes  Graham's 18,25 €            

Porto old white 10 Y.  Burmester  0,375 litre fond de loge coffret bois 24,00 €               

Porto old tawny 10 Y.  Taylor étui + 1,25€ 25,75 €            

Porto old tawny 20 Y.  Taylor  56,00 €            

Porto old white 30 Y.  Burmester  0,375 litre fond de loge coffret bois 59,00 €               

Porto vintage Quinta do Bomfin  Dow's fond de loge coffret bois 61,00 €               

Porto old white 40 Y.  Burmester  0,375 litre fond de loge coffret bois 125,00 €             

Porto old tawny 30 Y.  Niepoort 123,00 €             

Porto vintage 2020  Warre's fond de loge coffret bois 125,00 €             

Porto vintage bicentenary limited edition 2020  Graham's fond de loge coffret bois 186,00 €             

Sherry East India solera  20°  Lustau 0,5 litre 14,75 €            

Sherry dry Amontillado Los Arcos solera  18.5°  Lustau 16,20 €            

Vermut rosé + verre  15°  + glace, tonic et pamplemousse rose 17,90 €            

Vermut rosso + verre  15°  + glace, tonic et zeste d'orange 18,50 €            

Sherry Palo Cortado Peninsula  19°  Lustau 25,75 €            

Sherry Emilin Moscatel Superior solera  17°  Lustau 28,25 €            

Pedro Ximénez very old rare sherry VORS 30 Y.  15° Lustau 0,5 litre 94,00 €            

Pommeau de Normandie  17°  La Ferme des Parquets 13,50 €            

Floc blanc et rosé de Gascogne  17°  Domaine Magnaut 15,50 €            

import. L'Idée Folle du Tariquet  17°  Domaine du Tariquet 16,00 €            

Ratafia de Champagne  18°  Goyard 0,5 litre 16,00 €            

Lillet blanc et rouge 17°  (Gironde) 16,00 €            

Bourgeons de sapin  17°  Biercée 18,25 €            

Pommeau de Normandie (fût)  17°  Vergers de Romilly 18,90 €            

Bitter  20°  Biercée 20,00 €            

Pineau des Charentes 5 ans rouge / or  Beaulon 23,00 €            

Griotte  20°  Biercée 23,50 €            

Macvin blanc du Jura  16,5°  Dom. Frederic Lambert 24,00 €            

Chandon garden spritz (orange peel blend) sparkling argentin 25,00 €            

Pineau des Charentes 10 ans rouge / or  Beaulon 38,00 €            

Saké Sakata Jokigen Karakuchi Junmai dry  16° 31,00 €            

Saké Mochida Nama genshu Junmai  18° 28,00 €            

Saké Tenzan Schichida Junmai fresh  17° 32,50 €            

Yuzu Komachi Iki Shochu  20° 0,5 litre 34,00 €            

Saké Ile Four premium limited edition  16°  (Japon) 36,00 €            

Pastis (médaille d'or Paris 2008)  45°  Henri Bardouin 31,00 €            

Pastis 45°  Combier 32,00 €            

  BIODYN. Pastis Ardent organic  45°  (Belgique) 35,50 €            

Pastis 12/12 Saint-Tropez   45° coffret Pétanque+ 3 boules OBUT 79,00 €               

Les crèmes de fruits de Combier à Saumur (France)

Crème de cassis  17°  18,50 €            

Crème de pêche de vigne  17° 20,50 €            

Crème de mûre  17° 20,50 €            

Crème de framboise  17°  20,00 €            

Crème de griotte  17°  20,25 €            

Supercassis 20°  Védrenne  Nuits Saint-Georges 31,00 €            
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Δ Liqueurs 0,7 L. par défaut emballage: prix / bouteille

Liqueur de café  25°  Combier 0,5 litre 17,50 €            

Crème de fraise 15°  Védrenne 18,75 €            

Get 27  21°  (délicieux en fin de repas sur glace pilée) 1 litre 20,00 €            

Liqueur de Fleur de Sureau  20°  Marie Brizard 20,50 €            

Liqueur de roses  25°  Combier 0,5 litre 22,00 €            

Liqueur de violette 25° Combier 0,5 litre 23,00 €            

Amaretto  24°  Fratelli Gozio 26,50 €            

Limoncello Villa Massa Piano di Sorrento  30°  (Italie) NOUVEAU ! 26,75 €            

Noir d'ivoire liqueur au chocolat belge  17°  Biercée 27,00 €            

Liqueur de fleur d'ibiscus  35°  Biercée 28,00 €            

Southern Comfort  35°  30,00 €            

Liqueur d'Argousier  35°  Biercée 30,25 €            

Génépi des Pères Chartreux  40°  Chartreuse Diff. Voiron 31,75 €            

Nouveau ! Eole belgian spritz gin-based mix  20° 0,5 litre 32,00 €            

Sortilège liqueur de whisky canadien et sirop d'érable  30° 32,50 €            

Triple sec original liqueur d'orange  40°  Combier 33,00 €            

Limoncello "agrumes sensations"  32,3°  (Belgique) 0,5 litre 33,50 €            

Orancello "agrumes sensations"  32,5°  (Belgique) 33,50 €            

Royal Combier liqueur orange et cognac  38°  Combier 34,00 €            

Biercine aux 9 plantes  44°  Biercée 34,00 €            

Bénédictine D.O.M. recette originale 1510   40° 34,00 €            

Orangine (cacao+orange)  40°  Biercée 34,00 €            

Menthe glaciale  Grandmont  26° NOUVEAU ! 35,00 €            

Drambuie whisky liqueur  40° 35,00 €            

Noces Royales (Cognac & poire Williams)  30° 35,00 €            

Honey liqueur Jack Daniels  35° 39,00 €            

Liqueur de gentiane des pères Chartreux  22,7° 39,50 €            

Amer gentiane  32°  Grandmont  32° NOUVEAU ! 41,70 €            

Verveine Pagès  55°  Distillerie du Velay 44,00 €            

Chartreuse traditionnelle jaune  43°  L. Garnier 45,00 €            

Mora Mora liqueur vanilla & cofee infused  32°  (Madagascar) 0,5 litre 45,50 €            

Absente (Absinthe) 55° Distillerie & Dom, Provence 46,00 €            

La Vieille Noix  30°  Louis Roque NOUVEAU ! 48,00 €            

Chartreuse traditionnelle verte  55°  L. Garnier 49,00 €            

Grande Absente (Absinthe) 69° Distillerie & Dom. Provence 49,00 €            

Liqueur Williamine 35°  Morand 51,00 €            

Grand Marnier Cuvée Louis-Alexandre  40° 51,00 €            

Absinthe parisienne "La Fée  68° + cuiller 56,50 €            

Absinthe La Berthe de Joux  56°  Les Fils d'Emile Pernot limité 60,00 €               

Chartreuse Meilleurs Ouvriers de France  45° L. Garnier 1max / client étui 60,00 €               

Chartreuse 1605  56°  L. Garnier 1 max / client 70,00 €               

 very rare Chartreuse du 9ème Centenaire  47°  L. Garnier sur allocation étui 96,00 €               

Grand Marnier Cuvée du Centenaire  40° 1 max / client étui 106,00 €             

 very rare Chartreuse jaune VEP  42°  Pères Chartreux  L. Garnier sur allocation wood box 345,00 €             

 very rare Chartreuse verte VEP  54°  Pères Chartreux  L. Garnier sur allocation wood box 349,00 €             

very rare Grand Marnier cuvée du cent cinquantenaire  40° sur allocation 359,00 €             

very rare Grand Marnier "Révélation"  40° sur allocation gift box luxe 696,00 €             
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Δ Alcools 0,7 L. par défaut emballage: prix / bouteille

Cognacs:

Cognac VSOP Folle Blanche Château de Beaulon  40° étui 64,00 €            

Cognac XO Pale & Dry  Delamain (22-28 ans d'âge)  40° 0,5 litre étui 92,00 €            

Cognac XO Premier  Château de Beaulon   40° 96,00 €            

Cognac Malaville single cask fût N°706-1  Delamain   49° 0,5 litre étui 106,00 €          

Cognac XO  Hennessy   40° gift box 178,00 €          

Armagnacs  (importation directe du Tariquet)

import. Blanche Armagnac  AOC  46° 0,50 litre 26,50 €            

import. Bas-Armagnac VS  40°  étui 33,00 €            

import. Bas-Armagnac VSOP  40° étui 35,00 €            

import. Bas-Armagnac VSOP  new carafe classic  40°  carafe+ box 49,00 €            

import. Bas-Armagnac XO  40°  étui 50,00 €            
dégustation Bas-Armagnac ugni blanc 10 ans  49,5°  étui 52,00 €            

import. Bas-Armagnac VSOP  carafe cabossée  40°  carafe+ box 59,00 €            
dégustation Bas-Armagnac plant de graisse 18 ans  49,3°  étui 66,00 €            

import. Bas-Armagnac hors d'âge 20 ans   42°  étui 79,00 €            
dégustation Bas-Armagnac baco 20 ans  42°  étui 79,00 €            

import. Bas-Armagnac XO carafe équilibre  40°  carafe 80,00 €            

import. Bas-Armagnac hors d'âge 15 ans carafe Art Déco  40°  carafe + box 89,00 €            

import. Bas-Armagnac hors d'âge Montreur d'ours  45,5° coffret bois 119,00 €          

import. Bas-Armagnac centenaire  53,5°  rare coffret bois 240,00 €          

import. Bas-Armagnac "cabine"  43°  (très rare) coffret acajou 390,00 €          

Calvados: répartis Calvados 74%/ Pays d'Auge 25%/ Domfrontais 1%

Calvados Pays d'Auge  40°  Jacques Gilles 25,50 €            

Calvados blanc générique Pays d'Auge  40°  Dupont étui 43,00 €            

Calvados Réserve Domfrontais  40°  Lemorton étui 51,00 €            

Calvados hors d'âge  Pays d'Auge  40°  Dupont étui 71,00 €            

Calvados 18 ans d'âge  Pays d'Auge  41°  Adrien Camut 144,00 €          
  rare Calvados réserve de Semainville  Pays d'Auge  41°  A. Camut assemblage 25 Y 189,00 €             

 very rare Calvados réserve d'Adrien  Pays d'Auge  41°  Adrien Camut entre 35 et 40 Y. 254,00 €             

Vodkas:

Vodka Bulbash pure malt 6 distillations  40°  (Biélorussie) 22,00 €            

Vodka Zubrowka Bison  40°  (Pologne) 25,75 €            

Vodka premium Chopin Rye  40°  (Pologne) tube 42,50 €            

Vodka premium Chopin Potato  40°  (Pologne) étui 42,50 €            

Vodka Eiko  40°  (Japon) 45,00 €            

Vodka Mamont 6 distillations  40°  (Sibérie) 48,00 €            

Vodka premium Pure Belvédère 40° (Pologne) 49,00 €            

Vodka premium 6000  37,5° (Charleroi-Belgique) coffret +2 verres 50,00 €            

Vodka premium Bartezek Lake Belvédère  40°  (Pologne) (attendu) 55,00 €            

Vodka premium Smogory Forest Belvédère  40°  (Pologne) 55,00 €            

Vodka Beluga Transatlantic racing  40°  (Russie) étui luxe cuir 71,00 €            

Vodka family reserve extra rare potato Chopin  40° étui luxe cuir 125,00 €          

Comme vous ne le savez sans doute pas, les (rares) Calvados du Domfrontais doivent être issus de minimum 30% de poiré. 
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Rhums de canne à sucre et Rums de sucrerie (mélasse)

Cachaça 51 Pirassununga  40°   (Brésil) 1 litre 29,00 €            

Rhum blanc cuvée de l'océan  42°  Trois Rivières  (Martinique) 29,00 €            

Rum Beach House spiced  40° (Ile Maurice) 35,00 €            

Rhum original spicy  40°  Longueteau   (Guadeloupe) 37,50 €            

Rhum blanc  50°  JM  (Martinique) 38,50 €            

Rum Makuru  40°  (Australie) 39,00 €            

"Stroh" original  80°  (Autriche) 40,00 €            

Rum Baroko  Don Papa  40°  (Philippines) tube 43,00 €            

Rum Matusalem Gran Reserva 15 Y.  40°   (Cuba) étui 44,50 €            

Mora Mora liqueur vanilla & coffee infused  32°  (Madagascar) 0,5 litre 45,50 €            

Rum Don Papa  40°  (Philippines) tube 46,25 €            

Sir Chill  43°  (Belgique) 48,00 €            

Rhum VSOP  40°  Trois Rivières  (Martinique) étui 48,00 €            

Rhum blanc Père Labat  59°  La Guildive  (Marie Galante) 1 litre 48,00 €            

Rum Arcane délicatissime  41°  (Ile Maurice) 48,50 €            

Rum 12 Y.  El Dorado  40°  (Guyanne) étui 48,50 €            

Rhum cœur ambré 2 Y. 45°  La Favorite   (Martinique) 52,00 €            

Rum Reserva exclusiva  40°  Diplomatico   (Vénézuela) étui 53,50 €            

Rhum vieux VSOP  42°  Damoiseau   (Guadeloupe) étui 54,00 €            

Rhum vieilli 7 ans pyramide  45°  Bally    (Martinique) étui 56,00 €            

Rum Millonario 15 Y.  40°  (Pérou) 59,00 €            

Rum El Dorado 15 Y.  43°  (Guyanne) étui 60,00 €            

Rhum cœur de Rhum vieux  40°  La Favorite   (Martinique) 61,00 €            

  BIODYN. Rhum blanc bio 2018  52,5°  Neisson  (Martinique) étui 65,00 €            

Rhum cœur de canne 4 ans 42°  La Favorire   (Martinique) 66,00 €            
dégustation Rhum vieux de l'Océan  54° (réduit à l'eau de mer)  Trois Rivières 69,00 €            

Rum Don Papa 10 Y.  43°  (Philippines) (attendu) étui -  €                   

Rum Don Papa Gayuma  40°  (Philippines) (attendu) tube -  €                   

Rhum vieux XO  45°  JM  (Martinique) étui 73,00 €            

Rhum vieux agricole XO  42°  Damoiseau   (Martinique) 77,00 €            

Rhum vieux agricole 2002  43°  Bally   (Martinique) boîte en fer 85,00 €            

Rum vieux sajous 4 Y. oloroso casks  56,7°  Clairin    (Haïti) coffret 89,00 €            

Rhum 12 Y.   42°  Trois Rivières   (Martinique) NOUVEAU ! coffret 96,00 €            

Rum 21 Y.  EL Dorado  43°  (Guyanne) 105,00 €             

N°-/4500 Rhum mil. 2015 (sel. fûts Cognac & bourbon)  46°  La Favorite fond de loge coffret 109,00 €             

Rum Millonario XO carafe  40°  (Pérou) carafe 111,00 €          

Rhum 1999 grande réserve  42°  Trois Rivières   (Martinique) 1 max /client coffret 120,00 €             

New ! Rhum brut du fût N°6 "Les Ephémères" 2006  54,4°  Saint-James 1 max /client coffret 130,00 €             

Rhum agricole extra vieux XO  48,5°  Neisson   (Guadeloupe)  limité coffret 149,00 €             

N°-/6000 Rhum mil. 2010 (fût de cognac)  52,8°  La Favorite   (Martinique) 1 max /client coffret 157,00 €             

N°-/3850 Rhum mil. 2012 (fût de bourbon)  49°  La Favorite   (Martinique) 1 max /client coffret 160,00 €             

very rare Rum Emperor deep blue edition Sauternes finish  40°  (Ile Maurice) 1 max /client coffret 179,00 €             

very rare Rum Emperor deep blue edition Cognac finish  40°  (Ile Maurice) 1 max /client coffret 179,00 €             

very rare Rhum Bois d'Inde  42°  Trois Rivières    (Martinique) très limité gift box luxe 209,00 €             

Rhum 125 ans  44,4°  Longueteau   (Guadeloupe) 1 max /client gift box luxe 249,00 €             

very rare Rhum hors d'âge La Flibuste 2000  40°  La Favorite 1 max /client 396,00 €             

very rare Rum 21 Y.  48°  Teeda  (Okinawa - Japon)  2500 produites N° 1 max /client gift box carafe 549,00 €             

agricole, produit de la distillation du jus de canne à sucre ou vesou mais dans les anciennes colonies anglaises, le rum dit

On associe souvent le Rhum aux Antilles françaises (Guadeloupe et Martinique) qui constituent en effet le berceau du rhum

"de sucrerie" est produit à partir de mélasse (résidu après extraction du sucre du jus de canne) et c'est loin d'être péjoratif!
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Gins: 0,7 L. par défaut emballage: prix par bouteille

Filliers dry gin 28  46°  (Belgique) 29,00 €            

Magellan iris  infuse  41,3°  (France) 33,00 €            

  BIODYN. Maredsous Valéo  40°  calm & serenity  (Belgique) 0,5 litre 35,00 €            

  BIODYN. Maredsous Aéquatis  40°  balance & well being  (Belgique) 0,5 litre 35,00 €            

Nordés  40°  (Espagne) 36,00 €            

  BIODYN. Blurry Moon gin  42°  (France) 0,5 litre 36,00 €            

London dry gin Bloom  Joanne Moore   40°  (Angleterre) 37,00 €            

  BIODYN. Panda  40°  (Belgique) 38,00 €            

  BIODYN. Maredsous Invictus  40°  strenght & power  (Belgique) 0,5 litre 38,00 €            

New ! O'live gin the original  40°  (Belgique) 0,5 litre 39,95 €            

Generous azur  44°  citrus, sureau, basilic et violette  (France) 40,00 €            

Generous 44° (France) 40,00 €            

Yu relax & refresh  43°  (France) 41,00 €            

Tanqueray N° ten  47,3°  (Angleterre) 41,50 €            

Xibal  45°  (Guatemala)  42,00 €            
dégustation Gin Kaffir Birdie  44°  (Hauts de France-Lille) 42,50 €            
dégustation Gin Shiso Birdie  44°  (Hauts de France-Lille) 42,50 €            
dégustation Gin Timut  Birdie  44°  (Hauts de France-Lille) 42,50 €            
dégustation Gin Skwak  ltd. edition 2022 Birdie  44°  (Hauts de France) NOUVEAU ! 42,50 €            

The Botanist  46°  (Ecosse) 43,00 €            

Caorunn  41.8°  (Ecosse) 43,50 €            

Gillian's the golden apple  41°  (Belgique) 43,50 €            

Hendricks 41,4°  (Ecosse) 44,00 €            

Drunken horse gin (poivre Timut du Népal)  42°  (Belgique) 44,50 €            

London N°3 dry gin  46°  (Angleterre) 44,50 €            

  BIODYN. Panda limited edition 2023  45°  (Belgique) 0,5 litre 45,00 €            

  BIODYN. Generous organic  44°  (France) 45,50 €            

Ableforth Bathtub  43,2°  (Angleterre) 45,50 €            
dégustation Gin Kaldi limited edition  44°  (Hauts de France-Lille) 45,75 €            

Generous purple  44° polyphénols & anthocianins  (France) 46,00 €            

Amazonian gin company  41°  (Pérou) 46,00 €            

The London N°1 gin  47°  (Angleterre) 46,50 €            

London dry gin Berkeley square ltd release N°8 46° (Angleterre) 47,00 €            

Etsu handcrafted  43° (Japon) 47,00 €            

Gin Sir Chill "La Vie en France"  39° (Belgique) 47,50 €            

Gin Sir Chill  37,5°  (Belgique) 47,50 €            

Gin N°209  46°  (USA) 47,50 €            

Baigur Saigon  43°  (Viêt Nam) 48,00 €            

Hendricks Neptunia (coastal botanicals)  43,4°  (Ecosse) 48,00 €            

Gin de Binche (orange sanguine)  40°  (Belgique) 48,00 €            

New ! Gin de Binche Firework limited edition  57°  (Belgique) 0,5 litre heavy strenght 48,00 €            

Copper Head "The Alchemist's"  40°  (Belgique) 0,5 litre 48,50 €            

Copper Head "black batch"  42°  (Belgique) 0,5 litre 48,50 €            

Monkey 47 Schwarzwald dry  47°  (Allemagne) 48,75 €            

New ! Copper Head Scarfes  41°  (Belgique) 0,5 litre 49,00 €            

Copper Head "the Gibson edition"  40°  (Belgique) 0,5 litre 49,00 €            

Nikka coffey gin  47°  (Japon) coffret 49,00 €            

Hendricks Orbium (quinine et fleur de lotus bleu)  43,4°  (Ecosse) 49,00 €            

Hendricks Flora Adora (enticing floral bouquet)  43,4°  (Ecosse) 50,00 €            

Isfjord  (distillé à l'eau d'iceberg)  44°  (Groenland) 51,00 €            

Gin Sir Chill "black edtition" 43°  (Belgique) 52,00 €            

Gin Sir Chill "Summer" ltd 42° (Belgique) 52,50 €            

Hendricks Lunar (doux, subtil, finale citronnée)  43,4°  (Ecosse) 53,00 €            

G'Vine Nouaison  45°  (France) 55,50 €            

Marconi  Poli   46°  (Italie) 56,00 €            

Catz dry gin  48,2° (Pays-Bas) 56,00 €            

Sakurao dry gin  47°  (Japon) 56,00 €            

The Matsui Hakuto gin  47°  (Japon) gift box 60,00 €            

Gin' Ca  40°  (Pérou) 60,00 €            

Mombasa club Colonel's Reserve  43,5°  (Angleterre) étui 62,00 €            

  BIODYN. Panda  40°  (Belgique) 1 litre 66,00 €            

Hendricks Amazonia ltd. release (tropical flavors)  43,4° 1 litre 69,00 €            
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Eaux de vie, spiritueux et marcs: 0,7 L. par défaut emballage: prix / bouteille

Genièvre vieux  Hertekamp  35°  (Belgique)     18,00 €            

Peket de Houyeux  Distillerie de Biercée  (Belgique)     22,00 €            

Akwavit Jubiloeuns  42°  Aalborg  (Dannemark) 28,50 €            

Marc de Bourgogne  40° Gabriel Boudier  (France) étui 29,50 €            

Vieux Marc égrappé de Champagne  J. Goyard   (France) 30,00 €            

Eau de Villée  40°  Distillerie de Biercée   (Belgique) étui festif 37,25 €            

Grappa Mezzanella di Recioto Amarone  50°  Masi 0,5 litre 43,00 €            

Marc de Gewurztraminer  45°  G. Miclo  (Alsace) etui 44,00 €            

Poire Williams N°1  43°  Biercée   (Belgique) 49,00 €            

Kirsch vieux (cerise)  43°  Morand   (Suisse) 49,00 €            

Grappa di Brunello  42°  Altesino   (Italie) 50,00 €            

Grappa di moscato  40°    Poli   (Italie) 53,50 €            

Carafe + poire William  40°  Devoille   (France) 54,00 €            

Vieille eau de vie de prune  42°  Louis Roque  (France) 55,00 €            

Grappa "Eligo" Riserva 42°  Ornellaia   (Italie) 0,5 litre 59,00 €            

Framboise 43°  Morand   (Suisse) 60,00 €            

Poire Williams du Valais  43°  Morand   (Suisse) 60,00 €            

Grappa da vinacce di Sassicaia  40°  Jacopo Poli  (Italie) 0,5 litre 105,00 €          

La vieille prune "Réserve impériale"  42°  Louis Roque  coffret bois 109,00 €          

Eau de vie de prune  40°  Mouton Rothschild  N° 847/1349 1 max / client 596,00 €             

Eau de vie de vin  40,5°  Mouton Rothschild  1235 bts numérotées (attendu) 596,00 €             

Mezcals & téquilas (Mexique) 0,7 L. par défaut emballage: prix / bouteille

Mezcal bl. Del Maguey vida (100% maguey espadin)  42° 50,00 €            

Tequila reservade blanco  Don Julio   38° 57,00 €            

Tequila blanco Casamigos  100% agave Esp.  G. Clooney  40° 66,00 €            

Tequila mezcal Marca negra 100% agave Espadin  51,5° coffret 68,00 €            

Tequila reposado Casamigos  100% agave  G. Clooney  40° 76,00 €            

Tequila Patron anejo  40°  (Mexique) 77,00 €            

Tequila anejo  Casamigos  100% agave Esp.  G. Clooney  40° 84,00 €            

Mezcal noir Casamigos  100% agave  G. Clooney  40° 94,00 €            

Tequila reposado Padre azul   100% agave  40° 98,00 €            

Tequila anejo Padre azul "artist ed. 2021" 100% agave  40° corset cuir 137,00 €          

Tequila anejo 1942  Don Julio  38° gift box luxe 205,00 €          

Tequila Gran Patron platinium  40°   (rare) 1 max / client gift box luxe 209,00 €          

la mirabelle de Metz, la Reine Claude et la prune d'ente donnant à cette eau de vie une complexité unique (1,349 produites)

Anciennement appelée eau de vie de marc d'Aquitaine de Mouton Rothschild, elle était servie aux invités privés du château.

Les eaux de vie vieillissent en fûts de chêne à Mouton entre 15 et 30 ans puis sont assemblées pour devenir un rare elixir. 

L'âge moyen du verger est de près de 40 ans et il contient 5 variétés de prunes: la quetsche d'Alsace,la mirabelle de Nancy,  
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Δ Whiskies 0,7 L. par défaut emballage: prix / bouteille

Blended & pure malts:

High Commissioner finest blended scotch whisky  40° 1 litre 27,00 €            

Loch Lommond signature blend  40° (attendu) étui 28,50 €            

dégustation Loch Lommond peated singel grain 100% malted barley  46° tube 38,00 €            

Johnnie Walker Double Black  40° coffret 45,00 €            

Campbeltown Loch  46°  (Springbank)  sublîme blend à ce prix ! 45,00 €            

Johnnie Walker 15 Y. Green Label  43° coffret 49,00 €            

Johnnie Walker Gold Label Réserve  40° coffret 54,00 €            

Johnnie Walker 18 Y. Platinium label  40° coffret 79,90 €            

Johnnie Walker Blue label  40°  coffret luxe 224,00 €          

Johnnie Walker Blue label "Year of the Ox" limited edition  40°  coffret luxe 230,00 €          

Johnnie Walker Blue label "Mars city" limited edition 2022  40°  coffret luxe 244,00 €          

Johnnie Walker Blue label "London city" limited edition 2022  40°  coffret luxe 244,00 €          

Johnnie Walker Blue label "Berlin city" limited edition 2022  40°  coffret luxe 244,00 €          

Johnnie Walker Blue label Elusive Umami Kei Kobayashi (ltd) 43°  coffret luxe 365,00 €          

Johnnie Walker Blue label Ghost and Rare Pittyvaighl (ltd)  43,8°  coffret luxe 377,00 €          

Johnnie Walker Blue label Ghost and Rare Port Dundas (ltd) 43,8°  coffret luxe 377,00 €          

Dewars unique 4 stage ageing process 32 Y.  46° small batch 0,5 litre gift box luxe 246,00 €          

Chivas Regal 12 Y.  40°        étui 36,25 €            

dégustation Chivas Regal Mizunara  40° et la finesse de ce bois japonais … coffret 65,00 €            

Chivas Regal 18 Y.  40° étui 69,00 €            

Chivas Regal 21 Y.  40° (attendu) gift box luxe 157,00 €          

Chivas Regal 21 Y. Lunar new year edition  40° NOUVEAU ! gift box luxe 172,00 €             

very rare Chivas Regal Royal Salute 21 Y. Richard Quinn "orange roses"  40° NOUVEAU ! gift box luxe 196,50 €             

very rare Chivas Regal Royal Salute 21 Y. Richard Quinn "Daisy"  40° NOUVEAU ! gift box luxe 214,50 €             

Chivas Regal "ultis"  40° gift box luxe 232,00 €             

very rare Chivas Regal Royal Salute 21 Y. Richard Quinn "white batch"  40° sur allocation gift box luxe 259,00 €             

very rare Chivas Regal Royal Salute 21 Y. "The eternal reserve"  40° sur allocation gift box luxe 300,00 €             

very rare Chivas Regal Royal Salute 38 Y. Stone of Destiny  40° 0,5 litre gift box luxe 780,00 €             
Malts utilisés: Allt-à-Bhainne, Benriach, Longmorn, Braes of Glenlivet.

Angleterre:

Cotswolds 2014 Odyssey Barley single malt  46° étui 58,00 €            

Cotswolds sherry cask single malt  57,4°  9900 bottles batch étui 72,00 €            

Pays de Galles:

Penderyn madeira finish single malt welsh whisky  46° étui ouvert 52,00 €            
dégustation Penderyn Patagonia La Alazana N°11 1st blended whisky  43° NOUVEAU ! caisse bois 58,00 €            

Penderyn rich oak single malt welsh whisky  46° étui ouvert 65,00 €            

Irlande:

Redbreast 12 Y. pure pot still  40° étui 56,00 €            

Redbreast 12 Y. single pot still cask strenght  55,8° étui 99,00 €            

Nouveau Redbreast 17 Y. 2001 oloroso-sherry single cask batch 2  59,8° 1 max / client étui 535,00 €             

Nouveau Redbreast 21 Y. 2000 all sherry single cask  batch 2  58,7° 1 max / client étui 625,00 €             

Nouveau Redbreast 27 Y. 2001 enriched by ruby port casks  batch 2  53,5° 1 max / client étui 919,00 €             

BIODYN. Waterford irish single farm  cuvée Argot  47° étui 55,00 €            

BIODYN. Waterford irish single farm  Mortarstown ed. 1,1  50° étui 68,00 €            

Glendalough 7 Y. batch 001 mizunara finish  46° étui 79,00 €            

Glendalough 17 Y. (1 out of 652) bourbon+mizunara casks  46° exceptionnel ! gift box luxe 235,00 €             

Belgique:

Nouveau Rebel's rock whisky 5 Y.  50° 0,5 litre 39,95 €            

The Belgian Owl green label 36 à 41 mois single malt  46° 0,5 litre 59,00 €            

The Belgian Owl 47 mois Purple Passion single malt  46° 0,5 litre 69,00 €            

France:

BIODYN. "Les Moissons" single malt  organic spirit   42° (attendu) étui 52,00 €            

Tenessee (USA) whiskey :  Jack Daniels

Jack Daniels Fire cinnamon spice  35° 35,50 €            

Jack Daniels Honey original recipe  35° 36,00 €            

Jack Daniels Apple original recipe 35° 37,00 €            

Jack Daniels Master Distiller N°5  43° étui 40,00 €            

Jack Daniels "White Rabbit Saloon"  45°  étui 45,00 €            

Jack Daniels Master Distiller N°6  43° étui 48,00 €            

Jack Daniels single barrel 100 proof  50°  fond de loge carafe 60,00 €               

Jack Daniels single barrel barrel strenght  64,5°  fond de loge carafe 90,00 €               

Kentucky (USA) bourbon

Woodford Reserve 43,2° 50,00 €            

Woodford Reserve 45,2° gift box 51,00 €            
dégustation Woodford Reserve double oaked  43,2° 58,50 €            

Heavens door straight Rye 43°  (Bob Dylan & Marc Bushaia) 89,00 €            

Heavens door straight  42°  (Bob Dylan & Marc Bushaia) fond de loge 103,00 €             

Heavens door double barrel  50°  (Bob Dylan & Marc Bushaia) fond de loge 119,00 €             
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Japon:

Nikka from the barrel  51.4° coffret 45,00 €            

Nikka coffey malt  45° coffret 58,00 €            

Nikka coffey grain  45° coffret 62,00 €            

Nikka single malt Yoichi  45° coffret 80,00 €            

Nikka single malt Miyagikyo  45° coffret 80,00 €            

Hibiki Harmony blend  43° carafe 139,00 €          

Nikka single malt Yoichi 10 Y. (2023 release)  45° très limité coffret 145,00 €             

Akkeshi Usui 2nd season summer peak blended  (bottled 2021)  48° coffret 200,00 €             

Akkeshi Taisho 12th season rain water blended  (bottled 2022)  48° coffret 206,00 €             

Kurayoshi single malt 18 Y.  50° fond de loge (1) coffret 239,00 €             

very rare Nikka Yoichi discovery aromatic yeast bottled 2022  48° sur allocation coffret 259,00 €             

very rare Nikka Miyagikyo discovery aromatic yeast bottled 2022  47° sur allocation coffret 259,00 €             

very rare Akkeshi Seimei 5th season single malt peated  (bottled 2022)  55° très limité coffret 349,00 €             

very rare Akkeshi Ritto 19th season single malt peated  (bottled 2021)  55° très limité coffret 379,00 €             

very rare Akkeshi single malt single cask N°1220   (bottled 2022)  c,s,  58° très limité coffret 449,00 €             

very rare Chichibu The Belgium exclusive (1 out of 198 bottles)  64,3° sur allocation coffret 1.496,00 €          

Inde:

Amrut single malt  46° étui 51,00 €            

Amrut spectrum 004-   50° fond de loge coffret 169,00 €             

Australie:

Hellyers road pinot noir finish  46,2°  Tasmania (attendu) étui -  €                   

Ecosse: Disponibilité Distillerie

Lowlands : depuis l'estuaire de la Clyde jusqu'à la Tay (le whisky est fin, doux et malté)

Auchentoshan 12 Y.  40°  Lowland original 49,50 €            

Auchentoshan three wood  43° (bourbon-oloroso-Pedro Ximenez) original 57,00 €            

Bladnoch Samsara limited release  46,7°  Lowland s original 90,00 €            

Nouveau Daftmill winter batch release 2010  46° single farm estate  Lowland 1 max / client original 170,00 €             

very rare Daftmill 15 Y. 2006 cask strenght  55,7° single farm estate  Lowland s 1 max / client original 319,00 €             

Nouveau Glenkinchie 27 Y. special release 2023 nat. c.str.  58,3°  Lowlands 1 max / client original 444,00 €             

very rare Rosebank 21 Y. 50,3°   ed. 7 "Enchantement" (1out of 975) Lowland s sur allocation original 2.200,00 €          

very rare Rosebank 31 Y. 48,1° version 2 (release 2022)  Lowland sur allocation original 2.879,00 €          

Speyside: le long de la Spey et les glens (vallées) de la Livet, de la Fiddich et de la Lossie.

Glenfiddich 15 Y.  40° solera reserve  Speyside original 74,00 €            

Glenfiddich 18 Y.  40° small batch reserve Speyside original 100,00 €          

Glenfiddich 21 Y.  40° Reserva Rum cask finish  Speyside original 205,00 €          

Glenfiddich 23 Y. grand cru 43° cuvée cask finish  Speyside new edition 43° original 315,00 €             

Glenfiddich 21 Y. winter storm 43° icewine finish exp.  Speyside sur allocation original 319,00 €             

2 last bts Cardhu 14 Y. special release 2021  55,5°  Speyside original 159,00 €             

 rare Aberlour 16 Y.  3rd fill american oak  55,8°  Speyside fond de loge (1) original 229,00 €             

very rare Aberlour 2002 17 Y. 1out of 570 1st fill sherry but  58,8°  Speyside fond de loge (1) original 269,00 €             

very rare The Glenlivet 16 Y. single cask Baderonach  58,4°  Speyside original 285,00 €             

very rare Strathisla 12 Y. (nouvelle version +/- 2015)  40°  Speyside fond de loge (1) original 96,00 €               

Benriach smoke season (the most heavily peated)  52,8°  (attendu) original -  €                   

Benriach 21 Y. the twenty one  46°  Speyside  sur commande original -  €                

Benriach 25 Y. the twenty five  46°  Speyside sur commande original -  €                
very rare Benriach  28 Y. 1994 cask 1290 (1 out of 521)  48,1°  Speyside 1 max / client original 665,00 €             

very rare Benriach  28 Y. 1994 cask 2791 (1 out of 609) 53,6°  Speyside 1 max / client original 666,00 €             

very rare Benriach 27 Y. 1994 batch 18  53°  Speyside   last 1 bottle original 755,00 €             

very rare Benriach  30 Y. 1992 cask 7312 (1 out of 226)  51,9°  Speyside 1 max / client original 892,00 €             

very rare Benriach 38 Y. cask bottling  1981 (1 out of 165)  46,6°  Speyside   last 2 bottles original 1.100,00 €          

GlenAllachie s,c, 12 Y. 2011 oloroso puncheon  58,6°  Speyside sur commande original 129,00 €             

Glenrothes 12 Y.  40°  Speyside original 59,00 €            
very rare Glenrothes 19 Y. 1999 single cask bt. 8163 excl. to Belgium  58,8° sur allocation original 400,00 €             

very rare Pittyvaigh 28 Y. sp release 2018  52,1°  Speyside fond de loge original 409,00 €             

very rare Pittyvaigh 29 Y. sp release 2019  51,4°  Speyside sur allocation original 429,00 €             

very rare Pittyvaigh 30 Y. sp release 2020  50,8°  Speyside sur allocation original 500,00 €             

The Balvenie 12 Y.  40° Double wood  Speyside original 69,00 €            
very rare The Balvenie Tun 1509 batch 4  51,7°  Speyside last 1 original 500,00 €             

very rare The Balvenie Tun 1509 batch 8  52,2°  Speyside last 1 original 505,00 €             

The Macallan 12 Y. double oak cask 2022 rel.  40°  Speyside honey, ginger original 89,00 €            

The Macallan 12 Y. triple oak cask  40°  Speyside citrus, vanilla original 89,00 €            

The Macallan 12 Y. double oak cask 2023 rel.  40°  Speyside fudge, soft spice original 93,00 €            
tied with The Macallan "a night on earth in Scotland" 2023 ed.*  43° lié au High.-P 12 Y original 200,00 €             

Nouveau The Macallan classic cut  limited edition 2023 ed.  50,3° 1 max / client original 204,00 €             

rare The Macallan classic cut  limited edition 2022 ed.  52,5° 1 max / client original 225,00 €             

rare The Macallan harmony collection amber meadow 2023.  44,2° 1 max / client original 225,00 €             

rare The Macallan harmony collection intense arabica 2022.  44° 1 max / client original 250,00 €             

very rare The Macallan 18 Y. sherry oak  43°  Speyside 1 max / client original 409,00 €             

Campbeltown:

Glen Scotia Campbeltown Harbour  40°  Campbeltown original 42,00 €            

Glen Scotia double cask rum finished  46°  Campbeltown NOUVEAU ! original 58,00 €            
7 last bts Glen Scotia 10 Y. special belgian bottling 2021 (1 out of 431)  46°  très limité original 65,00 €               

4 last bts Glen Scotia 8 Y. peated PX cask finish festival edition 2022 56,5° 1 max / client original 79,00 €               

dégustation Glen Scotia Victoriana deep charged oak casks  54,2°  original 88,00 €               
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Glen Scotia 12 Y. amontillado ltd. ed. seasonal release 2022  53,3° original 94,50 €               

new release Glen Scotia 12 Y. icons of Campbeltown The Mermaid ltd. ed.  54,1° NOUVEAU ! original 115,00 €             

Glen Scotia 18 Y. 17 Y in bourbon casks - sherry oloroso finish  46° original 145,00 €             

 very rare Glen Scotia 21 Y double gold medal   46° original 505,00 €             

1  of  500 Glen Scotia 22 Y  limited ed. "distillery of the year 2021"   54,8° sur allocation original 600,00 €             

Glen Scotia 25 Y.  48,8°  Campbeltown new wood box original 670,00 €             

Longrow (Springbank) peated  46°  Campbeltown fond de loge original 59,00 €               

Longrow 18 Y. (Springbank) peated  46°  Campbeltown sur allocation original 189,00 €             

Kilkerran Glengyle 12 Y. 46°  Campbeltown fond de loge original 57,00 €               

Kilkerran Glengyle heavily peated  57,4°  Campbeltown (attendu) original 63,00 €               

very rare Kilkerran Glengyle 8 Y. sherry cask  57,5°  Campbeltown fond de loge original 79,00 €               

very rare Kilkerran Glengyle 8 Y. bourbon cask  55,8°  Campbeltown fond de loge original 79,00 €               

Kilkerran Glengyle 16 Y.  46°  Campbeltown fond de loge original 84,00 €               

dégustation Springbank 10 Y.  46°   Campbeltown  Argyll fond de loge original 69,00 €               

very rare Springbank 11 Y. local Barley  55,1°   Campbeltown  Argyll sur allocation original 179,00 €             

very rare Springbank 15 Y.  46°   Campbeltown  Argyll 1 max / client original 179,00 €             

Springbank 18 Y.  46°   Campbeltown  Argyll sur allocation original 219,00 €             

very rare Springbank 21 Y.  46°   Campbeltown  Argyll sur allocation original 696,00 €             

very rare Hazelburn 12 Y. oloroso 2022 (Springbank)   49,9°  Campbeltown  1 max / client original 165,00 €             

very rare Hazelburn 15 Y. oloroso 2022 (Springbank)   54,2°  Campbeltown  1 max / client original 179,00 €             

very rare Hazelburn 15 Y. sherry 2023 (Springbank)   55,8°  Campbeltown  sur allocation original 179,00 €             

Highlands: 

Dalmore 12 Y.  40°  Eastern Highlands original 71,00 €            

Dalmore 15 Y.  40°  Eastern Highlands original 127,00 €          

Dalmore vintage 2008 bottled 2023  45,8°  Eastern Hifghlands exceptionnel ! original 158,00 €          

Glen Garioch 12 Y.  48° E Highlands original 56,00 €            

Glen Garioch 17 Y. Renaissance 3rd chap.  50,8°  E Highlands . original 129,00 €             

Glen Garioch 18 Y. Renaissance 4th chap.  50,2°  E Highlands . original 135,00 €             

Glenmorangie 14 Y. Quinta Ruban  46°  Northern Highlands . original 67,00 €            
Glenmorangie Nectar d'Or  46°  Northern Highlands . original 71,50 €            

Glenmorangie ltd. release A tale of the forest  46°  N. Highlands 1 max / client original 89,00 €               

Glenmorangie 18 Y. "extremely rare"  43° North. Highlands original 121,00 €          

Glenmorangie 19 Y. "finest reserve"  43° North. Highlands original 159,00 €          

Glenmorangie "signet"  46°  North. Highlands original 269,00 €          

Tomatin 12 Y bourbon & sherry casks  43°  Northern Highlands original 45,00 €            

Tomatin cs  bourbon & sherry casks  57,5°  Northern Highlands original 57,00 €            

Tomatin 14 Y portwood casks  46°  Northern Highlands original 61,00 €            

dégustation Tomatin 18 Y oloroso sherry casks  46°  Northern Highlands original 115,00 €          

Tomatin 21 Y bourbon barrels  46°  Northern Highlands original 181,00 €          
very rare Tomatin 1999  single cask N°130/287  55,7°  North. Highlands last 1 original 189,00 €             

Tomatin Decades II  46°  North. Highlands fond de loge original 209,00 €             

very rare Tomatin Cù Bocan ltd ed. cask str.1989  53,2°  North. Highlands last 1 original 289,00 €             

very rare Tomatin 30 Y.  batch 5 - N° 1997 out of 3000  46°  North. Highlands sur allocation original 500,00 €             

very rare Tomatin 36 Y. batch 7 - N° 647 out of 800  46°  North. Highlands sur allocation original 1.036,00 €          

New ! Loch Lommond The Open special ed. Rioja finish  46°  Highlands NOUVEAU ! original 55,00 €            
BIODYN. Loch Lommond 22 Y. The Open ltd. ed. 4500 bts   48,2°  Highlands NOUVEAU ! original 286,00 €             

very rare Loch Lommond 30 Y.  47°  Highlands   Un 30 ans exceptionnel ! 1 max / client original 644,00 €             

Old Pulteney 12 Y.  40°  Northern  Highlands original 42,00 €            

Old  Pulteney 2012 Flotilla  46° Northern Highlands original 54,00 €            

Old Pulteney Huddart  46°  Northern Highlands original 56,50 €            

Old Pulteney 15 Y.  46°  Northern Highlands original 89,00 €            
dégustation Old Pulteney Pentland skerries ltd ed.  46° North. Highlands 1litre original 96,50 €            

Old Pulteney 18 Y.  46°  Northern Highlands original 123,50 €          
dégustation anCnoc 2007 single cask N°638  (1 out of 276)  50,5°  Highlands très limité original 130,00 €             

last 1 Glendronach 15 Y. revival  46°  Highlands 1 max / client original 79,00 €               

last 3 Glendronach cask strenght b.11  59,8°  Highlands 1 max / client original 96,00 €               

last 1 Glendronach cask strenght b.10  58,6°  Highlands 1 max / client original 109,00 €             

last 2 Glendronach 21 Y. "parliament"  48°  Highlands 1 max / client original 235,00 €             

last 1 Glendronach 27 Y. 1992 b.18 cask N° 7821  53,2°  Highlands sur allocation original 709,00 €             

last 1 Glendronach 27 Y. 1994 b.19 cask N° 7411  53°  Highlands sur allocation original 730,00 €             

last 1 Glendronach 28 Y. 1993 b.19 cask N° 6502  55,2°  Highlands sur allocation original 900,00 €             

last 1 Glendronach 28 Y. 1993 b.19 cask N° 6871  52,8°  Highlands sur allocation original 900,00 €             

last 1 Glendronach 28 Y. grandeur b.11 N° 2759/3181  48,9°  Highlands sur allocation original 919,00 €             

last 1 Glendronach 29 Y. grandeur b.12 N° 1198/2940  49,2°  Highlands sur allocation original 1.100,00 €          

last 1 Glendronach 31 Y. 1991 PX punchoen N° 522/667  50,9°  Highlands sur allocation original 1.200,00 €          

last 3 Royal Lochnagar 16 Y. special release 2021  57,5°  Highlands sur allocation original 279,00 €             

Fettercairn 12 Y.  new reease.  40°  Highlands original 62,00 €            
dégustation Fettercairn Warehouse 2 batch 4 (4th release)  48,8°  Highlands fond de loge original 70,00 €            

last 2 Fettercairn 16 Y.  2nd release 2021  46,4°  Highlands fond de loge original 105,00 €             

last 2 Fettercairn 16 Y.  3rd release 2022  46,4°  Highlands fond de loge original 105,00 €             

last 3 Fettercairn 18 Y.  46,8°  Highlands fond de loge original 215,00 €             

rare Fettercairn 22 Y.  new rel.  47°  Highlands fond de loge original 269,00 €             

rare Fettercairn 28 Y.  42°  Highlands fond de loge original 659,00 €             

Tullibardine 225 Sauternes cask finish  46°  Highlands original 48,00 €            

Tullibardine 228 Burgundy cask finish  43°  Highlands original 48,00 €            

Tullibardine 500 sherry cask finish  43°  Highlands original 49,50 €            
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BIODYN. Nc'Nean organic single malt batch 14 (5.040 bts)  46° original 67,00 €            

dégustation Nc'Nean organic single malt single cask 17-170 (298 bts)  51,4° 1 max / client original 119,00 €             

Islands: Orkney, Jura, Mull, Skye, Islay, Arran et Bute

Scapa Glansa The Orcadian  40°  Orkney original 70,00 €            

Highland Park 12 Y. + 2 verres Viking Honour.  40°  Orkney coffret original 60,00 €            

Highland Park Dragon Legend.  43,1°  Orkney sur commande 69,00 €            

last 1 Highland Park Valknut  46,8°  Orkney fond de loge (1) original 71,00 €               

Highland Park 14 Y.  Loyalty of the wolf  42,3,°  Orkney 1 litre original 99,00 €            

Highland Park cask strenght release N°1  63,3,°  Orkney original 99,00 €            

Highland Park 16 Y. twisted tattoo ltd ed.  46,°  Orkney original 130,00 €             

Highland Park 16 Y. wings of the eagle  44,5,°  Orkney last 1 original 130,00 €             

Highland Park 2007 Gallia Belgica scs (Cask 5430/ 621 bts)  63,5° last 1 original 139,00 €             

Highland Park 15 Y. viking heart  (céramique)  44,5,°  Orkney last 1 original 140,00 €             

Highland Park 18 Y. viking pride  43°  Orkney (attendu) original 178,00 €             

Highland Park 2008 spirits in the sky scs (cask 6653/305 bts)  66,2°  last 2 original 179,00 €             

very rare Highland Park 17 Y. The Dark  52,9°  Orkney original 345,00 €             

last 1 Highland Park 21 Y. august 2019 release (1998 & <) 46°  Orkney fond de loge (1) original 345,00 €             

Isle of Jura 12 Y.  40°  Jura original 51,50 €            

nouveau ! Arran Port cask finish 2023 edition  50°  Arran (attendu) original 60,50 €            

nouveau ! Arran Sauternes cask finish 2023 edition  50°  Arran (attendu) original 60,50 €            

nouveau ! Arran amarone cask finish 2023 edition  50°  Arran (attendu) original 60,50 €            

Arran cask strenght quarter cask 125 liters  56,2°  Arran original 62,00 €            

Arran Machrie Moor cask strenght peated Lochranza  56,2° original 62,00 €            

Arran 17 Y. rare batch Calvados cask edition  52,5°  Arran 1 max / client original 189,00 €             

Arran 25 Y.  46°  Arran original 359,00 €             

Aerolite Lindsay 10 Y.  46°   Islay original 48,00 €            

Ardbeg Wee Beastie 5 Y.  47,4°  Islay original 58,00 €            

Ardbeg 10 Y.  46°  Islay original 69,00 €            

Ardbeg An Oa  47°  Islay original 77,00 €            

Ardbeg Uigeadail  54.2°  Islay original 86,00 €            

Ardbeg Corryvreckan  57.1°  Islay (attendu) original -  €                   

Ardbeg  BIZARREBQ   50,9°  limited edition  Islay 1 max / client original 106,00 €             

Ardbeg heavy vapours 2023 Ardbeg day release  46°  Islay très limité original 139,00 €             

New ! Ardbeg 13 Y. Anthology The Harpy's tale  46°  Islay très limité original 169,00 €             

very rare Ardbeg Ardcore 2022 Ardbeg day release  46°  Islay 1 max / client original 249,00 €             

last 1 Ardbeg Traigh Bhan 19 Y.  small batch N°3 release 2021  46,2°  Islay sur allocation original 359,00 €             

last 1 Ardbeg Traigh Bhan 19 Y.  small batch N°4 release 2022  46,2°  Islay sur allocation original 359,00 €             

New ! Ardbeg Traigh Bhan 19 Y.  small batch N°5 release 2023  46,2°  Islay très limité original 359,00 €             

last 1 Ardbeg 1993  21 Y.  old & rare Hunter Laing's  56,4°  Islay fond de loge (1) Hunter Laing's 845,00 €             

Caol Ila  (prononcer coul ila) Moch  43°  Islay original 58,00 €            

Caol Ila  (prononcer coul ila) 18 Y.  43°  Islay original 159,00 €             

Caol Ila  (prononcer coul ila) 25 Y.  43°  Islay sur allocation original 259,00 €             

Kilchoman 100% Islay 2022 release 12th limited edition  50°  Islay fond de loge (1) original 96,00 €               

Kilchoman madeira cask matured 2021 release  50°  Islay original 96,00 €            

Bunnahabhain Stiuiroadair  46,3°  Islay original 51,00 €            

BIODYN. Bunnahabhain Toiteach A dha  46,3°  Islay    wooaah ! original 65,00 €            

Bunnahabhain An Cladach limited edition release 50°  Islay    1 litre original 73,00 €            

Bunnahabhain Erich na greine limited edition  46,3°  Islay 1 litre original 75,00 €            

Bunnahabhain Cruach-Mhona limited edition release 50°  Islay    1 litre original 83,50 €            

dégustation Bunnahabhain Feis Ile 2023 canasta cask  51,2°  Islay original 115,00 €          

Bunnahabhain Feis Abhainn Araig  50,8°  Islay original 115,00 €          

Bunnahabhain 18 Y. small batch  46,3°  Islay original 189,00 €          

Bunnahabhain Feis Ile 1998 manzanilla cask  52,3°  Islay 1 max / client original 489,00 €             

rare ! Bowmore 25 Y. N°1 Vaults  43°  I slay sur allocation original 519,00 €             

Bruichladdich 100% scottish barley classic Laddie  50°  Islay original 61,00 €            

BIODYN. Bruichladdich The organic 2010 unpeated  50°  Islay   la perfection ! original 106,00 €             

BIODYN. Bruichladdich The organic 2011 unpeated  50°  Islay  original 106,00 €             

very rare Octomore Ed. 10,1/ PPM: 107   59,8°  Scottish Barley  Islay last 1 original 189,00 €             

very rare Octomore Ed. 07.3/ PPM: 169  63°  Scottish Barley  Islay last 1 original 249,00 €             

very rare Octomore Ed. 12.3/ PPM: 118   62,1°  Scottish Barley  Islay last 1 original 256,00 €             
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Δ Collections de verres

Chef et Sommelier (kwarx exclusif) conditionnement: prix/verre

simplement extraordinaires qui s'expliquent … par une fusion intime entre le pied et la paraison et une surface parfaitement 

Open-up "pro-tasting"  32 cl carton 6 verres 10,00 €            

Open-up "sweet"  27 cl carton 6 verres 10,00 €            

Open-up "universal-tasting"  40 cl carton 6 verres 10,60 €            

Open-up "round"  37 cl carton 6 verres 10,60 €            

Open-up "effervessent"  20 cl carton 6 verres 12,00 €            

Open-up "soft"  47 cl carton 6 verres 11,85 €            

Open-up "tannic"  55cl carton 6 verres 12,20 €            

Open-up "blind test"  32 cl carton 6 verres 13,20 €            

Open-up spirit "warm"  30 cl  carton 6 verres 12,00 €            

Open-up carafe  75 cl 63,00 €            

Open-up Amphoria  75 cl 63,90 €            

Open-up carafe "Spirits" 1 L. 73,00 €            

Open-up carafe 150 cl 99,00 €            

Cristallerie RIEDEL  (cristal mécanique) conditionnement: prix gift set/carton

Vinum Bordeaux/shiraz/pinot noir/Chianti-rieslingl/ champagne CP/… gift set 2 verres indivisible 46,00 €            

Extrême cabernet/ pinot noir/ shiraz/ riesling-sauvignon/ chardonnay gift set 2 verres indivisible 46,00 €            

La série "Performance" 2x cabernet-merlot ou  2x pinot noir gift set 2 verres indivisible 46,00 €            

idem syrah/cab-merlot/pinot noir/riesling/sauvignon/chardonnay/Champ. par carton de 6 indivisible 126,00 €          

Mais aussi:

carafe Performance stock ht=245 mm 29,90 €            

carafe Performance magnum stock ht=290 mm 49,90 €            

carafe Macon sur commande: ht=210 mm -  €                   

carafe Marne sur commande: ht=200 mm -  €                   

carafe Margaux sur commande: ht=153mm -  €                   

carafe O single sur commande: ht=225 mm -  €                   

Cristallerie ZALTO  (cristal soufflé bouche sans plomb) conditionnement: prix/verre

Zalto white wine  carton de 6 6 max / client 45,00 €               

Zalto universal carton de 6 6 max / client 45,00 €               

Zalto Champagne  carton de 6 6 max / client 45,00 €               

Zalto Bordeaux carton de 6 6 max / client 47,00 €               

Zalto Burgundy (attendus) -  €                   

Mais aussi: prix/gift set 2 p

Zalto universal  gift set de 2 p. 1 max / client 95,00 €               

Zalto Bordeaux  gift set de 2 p. 1 max / client 99,00 €               

Les Impitoyables  (cristal soufflé bouche) prix/verre

Taster universel étui individuel 39,90 €            

Set dégustation whisky & alcools  + socle rafraîchissant étui individuel 47,90 €            

Divers

6 verres à Eau de Villée (verre) carton 6 verres 18,00 €            

Le verre INAO noir (cristal) à la pièce 19,00 €            

Le kwarx , matériau exclusif produit par Arc International pour sa série "Chef et Sommelier" a des qualités mécaniques tout

appliqué sur le col des carafes) qui vous permet un service propre et précis de vos vins et n'altère en rien leurs qualités.

lisse sans zone de faiblesse. Il garde son extrême brillance après lavage (testé en labo après + de 2000 lavages industriels)

Les carafes présentées ci-dessus sont traitées par le tout nouveau système "drop control" (traitement anti-gouttes invisible
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Δ condiments et gâteries diverses:

Les tonics Sanpellegrino:

Italian sparkling water (sec et amer) Sanpellegrino pack de 4x  0,20 litre 4,50 €              

Les huiles d'olives d'exception (parmi les meilleures du monde) TVA 6%

Huile d'olives extra vierge  Peyrassol   (Provence-France) 0,5 litre 19,00 €            

Le millésime 2021 de la Quinta De Lemos  (Dao-Portugal)

Galega  (rendement minuscule, complexité, grande finesse) 0,5 litre 24,00 €            

Cobrançosa  (épices, amertume, magnifique équilibre) 0,5 litre 24,00 €            

Arbequina  (acidité, puissance masculine et persistance) 0,5 litre 24,00 €            

coffret bois contenant les 3 huiles différentes 1,5 litre 65,00 €            

Olio di oliva extra vergine 2019 Casanova de Neri  (Toscane) (attendu) 28,50 €            

Les cuberdons "Leopold" à Enghien (Belgique) TVA 6%

sachet de 10 pâtes de fruit cuberdon 9,65 €              

sachet gourmand de 10 cuberdons 12,50 €            

boîte cartonnée de 21 cuberdons 28,25 €            

coffret cartonné de 48 cuberdons sur commande 55,00 €            

Tire-bouchons, sommeliers et accessoires:

SCREWPULL:  le principe de la vis sans fin

Screwpull Coupe-Capsules FC-200 13,00 €            

Pop bulle pince à Champagne 29,90 €            

Pop bulle pince à Champagne  (alu brossé ou nickel) 50,00 €            

New Screwpull "Activ ball" GS 300  (alu brossé / nickel) 99,00 €            

Scewpull lever  LM 150 115,00 €          

Screwpull lever "first" LM 250 (avec coupe-capsules) 115,00 €          

Screwpull lever "métal" LM 250 (avec coupe-capsules) 195,00 €          

PULLTAP'S:  sommeliers double-action

Pulltap's Basic 9,50 €              

Pulltap's classic blue cabernet 25,00 €            

Pulltap's classic red malvasia 25,00 €            

Pulltap's classic silver riesling 30,00 €            

Pulltap's classic grafite merlot 30,00 €            

Révolutionnaire: le CORAVIN

coffret Coravin Three SL + set de 1 capsules d'argon coffret 260,00 €          

la capsule d'argon en recharge 9,80 €              

cet effet dans le verre disposé dessous. Le liège colmate instantanément le trou de l'aiguille et la bouteille entamée peut être 

rangée à nouveau en cave en attente d'une utilisation ultérieure.  NB: usage exclusif sur bouchons en liège et vins tranquilles.

une partie de son contenu.Cet outil ingénieux vous permet, à l'aide d'une aiguille creuse ,d'injecter dans la bouteille fermée 

une dose d'argon qui prend la place d'une dose de vin s'écoulant alors par différence de pression par un bec verseur prévu à

Coravin est un procédé révolutionnaire de conservation sans risque d'une bouteille de vin après service et consommation d'
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Δ Millésimes anniversaires: votre année de naissance, celle de vos enfants, l'année d'un

mariage, la date de création de votre société contenue dans une bouteille de l'époque! 

Millésime Désignation: état: quantité: prix / bouteille

1922 Don PX centenario single cask bottle 232/800 ex Bodega Toro Alba coffret luxe stock 1 852,00 €          

1925 Rayne Vigneau  Sauternes 1er gcc                                                   début épaule stock 1 289,00 €          

1929 Bas-Armagnac Le Luxe Gascon  43,3°   Darroze coffret à commander 2.942,00 €          

1930 Bas-Armagnac Le Luxe Gascon  43,8°   Darroze coffret à commander 2.564,00 €          

1934 Petrus  Pomerol  mise négoce juste- bas goulot stock 1 1.896,00 €       

1936 Latour  Pauillac 1er gcc                                                                        mi-haut épaule stock 1 500,00 €          

1936 Bas-Armagnac Le Luxe Gascon Tenereze   Darroze coffret à commander 2.344,00 €          

1937 Gruaud Larose  Saint-Julien gcc                                                          mi-bas épaule stock 1 125,00 €          

1937 Gruaud Larose  Saint-Julien gcc  (NB: sans étiquette)                                                         début mi-épaule stock 1 135,00 €          

1938 Tayac  Soussans-Haut-Médoc légèrement bas stock 1 159,00 €          

1941 Bas-Armagnac Le Luxe Gascon   Darroze coffret à commander 1.668,00 €          

1942 Tequila anejo  38°  Don Julio gift box stock 1 242,00 €          

1943 Giscours  Margaux gcc bas épaule stock 1 96,00 €            

1943 Giscours  Margaux gcc début mi-épaule stock 2 135,00 €          

1943 Gruaud Larose  Saint-Julien gcc début mi-épaule stock 1 159,00 €          

1943 Yquem  Sauternes 1er gcc  (étquette, capsule et bouchon d'origine) bas goulot stock 1 1.543,00 €       

1944 on cherche

1945 Bas-Armagnac château de Lasserade  45,5°   Darroze coffret réservé 825,00 €             

1946 Bas-Armagnac Le Luxe Gascon   Darroze coffret à commander 1.534,00 €          

1947 on cherche

1948 Yquem  Sauternes 1er gcc  (ré-étiqueté au château)                                                               début épaule stock 1 1.148,00 €       

1949 Richebourg grand cru   C. Marey & Cte Liger-Belair  (négoce) niveau 5,8 cms stock 1 289,00 €          

1950 Chassagne-Montrachet  Bouchard Père & Fils niveau 7,5 cms stock 1 100,00 €          

1950 Labégorce-Zédé  Margaux cb  mise Calvet mi-épaule stock 1 150,00 €          

1950 Porto tawny single harvest (-/356 bottles-very rare)  Graham's coffret ex Quinta stock 2 1.596,00 €       

1951 Don PX Amontillado seleccion  DO Montilla-Moriles  Andalucia parfaits stock 3 220,00 €          

1952 Petrus  Pomerol  (très rare dans cet état) juste / bas goulot stock 1 4.000,00 €       

1953 on cherche

1954 Madeira frasqueira malvasia sweet   Barbeito-MBV parfait stock 1 396,00 €          

1955 Coteaux du Layon  château La Varière 5 cms stock 1 159,00 €          

1955 Branaire Duluc-Ducru  Saint-Julien gcc  mise Nicolas légèrement  bas stock 1 189,00 €          

1955 Branaire Duluc-Ducru  Saint-Julien gcc  mise Nicolas parfaits stock 2 200,00 €          

1955 Palmer  Margaux gcc mi bas-épaule stock 1 219,00 €          

1955 Clos René  Pomerol  (millésime très réputé au château) bas goulot stock 1 229,00 €          

1956 Latour  Pauillac 1er gcc                                                                        début épaule stock 1 656,00 €          

1957 Yquem  Sauternes 1er gcc  (étiquette, capsule et bouchon d'origine) parfait stock 1 1.459,00 €       

1958 on cherche

1959 Cassevert  Saint-Emilion gc  mise belge parfaits stock 4 125,00 €          

1959 Bonnes-Mares grand cru  Jadot  mise belge niveau 4 cms stock 1 159,00 €          

1959 Malartic Lagravière  Pessac-Léognan gcc très légt. bas stock 1 179,00 €          

1959 Chambertin grand cru  Bouchard Aîné 3,5 cms / ét. ab. stock 1 249,00 €          

1960 Clos René  Pomerol  mise Barrière & fils légt. bas stock 1 170,00 €          

1960 Petrus  Pomerol  (très rare dans cet état) bas goulot stock 1 3.850,00 €       

1961 La Pointe  Pomerol  mise Barrière & fils début mi-épaule stock 1 150,00 €          

1961 Clos du Clocher  Pomerol  bas-épaule stock 1 179,00 €          

1961 Clos du Clocher  Pomerol  mi-épaule stock 2 249,00 €          

1961 Clos du Clocher  Pomerol tout début épaule stock 1 329,00 €          

1962 La Marzelle  Saint-Emilion gcc  mise Barrière & fils légt. bas stock 1 135,00 €          

1962 Larcis Ducasse  Saint-Emilion gcc  mise Barrière & fils début épaule stock 3 135,00 €          

1962 Larcis Ducasse  Saint-Emilion gcc  mise Barrière & fils parfait stock 1 165,00 €          

1962 Croque Michotte  Saint-Emilion gcc parfait stock 1 179,00 €          

1962 Don PX seleccion  DO Montilla-Moriles  Andalucia parfaits stock 3 189,00 €          

1962 Léoville Las Cases  Saint-Julien gcc début mi-épaule stock 1 250,00 €          

1962 Armagnac château de Gaube  43,5°  Darroze coffret bois stock 1 315,00 €          

1962 Calvados vieux  40°  Lemorton parfait stock 1 319,00 €          

1963 on cherche

1964 Lamothe  Sauternes  mise négoce tout début épaule stock 1 89,00 €            

1964 Lamothe  Sauternes  mise négoce bas goulot stock 1 99,00 €            

1964 Morey Saint-Denis Lejay-Lagoute niveau 4 cms stock 1 130,00 €          

1964 Pichon Longueville Baron  Pauillac gcc début épaule stock 1 189,00 €          

1964 Beychevelle  Saint-Julien gcc tout début épaule stock 1 189,00 €          

1964 Pichon Longueville Baron  Pauillac gcc très légt. bas stock 2 209,00 €          

1964 Porto colheita  Burmester ex Quinta stock 1 350,00 €          

1965 Porto colheita  Kopke ex Quinta stick 1 219,00 €          

1965 Don PX seleccion  DO Montilla-Moriles  Andalucia parfait stock 1 229,00 €          

1966 Trotanoy  Pomerol  juste / bas goulot stock 1 306,00 €          

1967 L'Arrosée  Saint-Emilion gcc  mise Barrière & fils légèrement bas stock 1 96,00 €            

1967 L'Arrosée  Saint-Emilion gcc  mise Barrière & fils parfait stock 1 127,00 €          

NB: nous nous réservons le droit de ne proposer les vins et spiritueux repris dans les millésimes anniversaires 

qu'aux clients qui visiteront notre magasin et nous n'exporterons pas ceux-ci hors du circuit particulier et national.

De nombreux articles sont trop âgés et fragiles pour de longs voyages et nous préférons leur éviter ces aléas…

Plus d'un siècle d'histoire de vins et spiritueux de toutes origines et saveurs confondues.
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1967 Ducru Beaucaillou  Saint-Julien gcc  mise Barrière & fils début épaule stock 1 129,00 €          

1967 Clos de la Roche grand cru  Léonce Bocquet 4 cms stock 1 139,00 €          

1967 Clos de la Roche grand cru  Léonce Bocquet parfaits stock 2 159,00 €          

1967 Pichon Longueville Comtesse de Lalande  Pauillac gcc tout début épaule stock 1 159,00 €          

1967 Pichon Longueville Comtesse de Lalande  Pauillac gcc bas goulot stock 2 179,00 €          

1968 Ducru Beaucaillou  Saint-Julien gcc bas goulot stock 1 249,00 €          

1969 Grand Cormier  Lalande de Pomerol début épaule stock 2 65,00 €            

1969 Clos des Jacobins Saint-Emilion gcc parfait stock 1 79,00 €            

1969 Gruaud Larose  Saint-Julien gcc bas goulot stock 1 159,00 €          

1969 Weissburgunder trockenbeerenauslese  Weingut Elfenhof parfait stock 1 189,00 €          

1970 La Dominique  Saint-Emilion gcc tout début épaule stock 1 89,00 €            

1970 Clos Saint-Martin  Saint-Emilion gcc  tout début épaule stock 1 109,00 €          

1970 La Dominique  Saint-Emilion gcc bas goulot stock 1 109,00 €          

1970 La Lagune  Haut-Médoc gcc tout début épaule stock 1 119,00 €          

1970 La Lagune  Haut-Médoc gcc parfait stock 1 130,00 €          

1970 Domaine de Chevalier  Pessac-Léognan gcc tout début épaule stock 1 179,00 €          

1970 Pichon Longueville Baron  Pauillac gcc légèrement bas stock 2 200,00 €          

1970 Pichon Longueville Baron  Pauillag gcc parfait stock 1 240,00 €          

1971 Côte-Rôtie (sélection Paul Bocuse) parfaits stock 3 89,00 €            

1971 Bas-Armagnac château de Gaube 43° unique collection    Darroze coffret stock 1 209,00 €          

1971 Savigny-les-Beaune  Leroy (négoce) parfait stock 1 359,00 €          

1971 Petrus  Pomerol  (un millésime exceptionnel à Petrus) tout début épaule stock 1 2.000,00 €       

1972 Gevrey-Chambertin  Rémy Gauthier parfaits stock 8 89,00 €            

1972 Chambolle-Musigny  Rémy Gauthier parfaits stock 6 96,00 €            

1972 Calvados vieux  40°  Lemorton coffret stock 3 225,00 €          

1972 Bas-Armagnac château de Gaube 43° unique collection    Darroze coffret stock 4 229,00 €          

1972 Nuits Saint-Georges  Leroy  (négoce) parfaitis stock 4 696,00 €          

1973 La Grâce-Dieu Les Menuts  Saint-Emilion gc parfaits stock 2 59,00 €            

1973 La Conseillante  Pomerol tout début épaule stock 2 129,00 €          

1973 Montrose  Saint-Estèphe gcc parfait stock 1 145,00 €          

1973 Savigny-les-Beaune Les Jarrons  Leroy  (négoce) parfait stock 1 350,00 €          

1973 Mouton Rothschild  Pauillac 1er gcc  étiquette Pablo Picasso juste / bas goulot stock 1 519,00 €          

1973 Petrus  Pomerol  (le meilleur 1973 que j'aie jamais goûté) parfait stock 1 2.090,00 €       

1974 Santenay Gravières  Jessiaume Père & Fils parfaits stock 2 65,00 €            

1974 Canon La Gaffelière  Saint-Emilion gcc parfaits stock 2 89,00 €            

1974 Mission Haut Brion  Pessac gcc début épaule stock 3 145,00 €          

1974 Mission Haut Brion  Pessac gcc parfaits stock 1 159,00 €          

1974 Vieux Château Certan  Pomerol  1,5 litre  (ex Thienpont) parfait stock 1 296,00 €          

1974 Cheval Blanc  Saint-Emilion 1er gcc A parfaits stock 2 296,00 €          

1974 Petrus  Pmerol bas-épaule stock 1 1.896,00 €       

1975 Calon Ségur  Saint-Estèphe gcc début mi-épaule stock 1 79,00 €            

1975 Pavie-Décesse  Saint-Emilion gcc parfaits stock 3 79,00 €            

1975 Porto colheita  Burmester ex Quinta stock 1 145,00 €          

1975 Margaux  Margaux 1er gcc étiq. très délavée stock 1 220,00 €          

1976 Pape Clément  Pessac-Léognan gcc légèrement bas stock 1 79,00 €            

1976 Mouton Rothschild  Pauillac 1er gcc  étiquette Pierre Soulages mi-bas épaule stock 1 179,00 €          

1977 Chateauneuf du Pape  parfaits stock 3 59,00 €            

1977 Armagnac Domaine d'Aurensan   Ténarèze coffret stock 2 167,00 €          

1977 Margaux  Margaux 1er gcc bas épaule stock 1 179,00 €          

1978 Aloxe-Corton  Jaboulet-Vercherre 4,5 cms stock 1 79,00 €            

1978 Beaune 1er cru  Drapier & fils parfait stock 1 89,00 €            

1978 Pommard  J. Guillemard 2,8 cms stock 1 89,00 €            

1978 Vieux Château Certan  Pomerol début-épaule stock 3 119,00 €          

1978 Vieux Château Certan  Pomerol légèrement bas stock 1 149,00 €          

1978 Vieux Château Certan  Pomerol parfait stock 1 159,00 €          

1978 Cos d'Estournel  Saint-Estèphe gcc parfait stock 1 189,00 €          

1978 Knockando  43° (bottled in 1992)  Justerini & Brooks LTD parfait stock 1 249,00 €          

1979 Bonnes-Mares grand cru  Comte de VogÜe 4 cms stock 1 450,00 €          

1979 Bonnes-Mares grand cru  Comte de VogÜe parfait stock 1 489,00 €          

1979 Latour  Pauillac 1er gcc  (le meilleur Latour des seventies) parfait stock 1 589,00 €          

1980 Armagnac  Janneau parfait stock 1 179,00 €          

1980 Mouton Rothschild  Pauillac 1er gcc  étiquette Hans Hartung étiq. légt. tâchée stiock 1 350,00 €          

1981 Don PX seleccion  DO Montilla-Moriles  Andalucia parfaits stock 2 120,00 €          

1981 Latour  Pauillac 1er gcc parfait stock 1 589,00 €          

1981 Benriach peated bourbon barrel 38 Y.  46,6°  cask 522 /168 bottles  parfaits stock 1 1.150,00 €       

1982 Villemaurine  Saint-Emilion gcc parfait stock 1 65,00 €            

1982 La Lagune  Haut-Médoc gcc parfait stock 1 189,00 €          

1982 Latour  Pomerol parfait stock 1 359,00 €          

1982 Certan de May  Pomerol parfait stock 1 389,00 €          

1982 L'Evangile  Pomerol parfait stock 1 596,00 €          

1982 Ausone  Saint-Emilion 1er gcc A parfait stock 1 859,00 €          

1983 Eiswein Oberheinbach  Weingut Heinrich Stassen   0,35 litre parfait stock 1 130,00 €          

1983 Vosne-Romanée 1er cru Suchots  René Cacheux parfait stock 1 130,00 €          

1983 Lafite Rothschild  Pauillac 1er gcc parfait stock 1 559,00 €          

1984 Margaux  Margaux 1er gcc parfait stock 1 259,00 €          
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1985 Ch. Bernadotte  Pauillac cb parfaits CBO 11 35,00 €            

1985 de Sales  Pomerol bas goulot stiock 1 55,00 €            

1985 Côte-Rôtie brune & blonde  Vidal-Fleury parfait stock 1 89,00 €            

1985 Calon Ségur  Saint-Estèphe gcc bas goulot stock 1 96,00 €            

1985 Y sec Yquem  Bordeaux blanc d'Yquem  (magnifique) bas goulot stock 1 179,00 €          

1985 Cos d'Estournel  Saint-Estèphe gcc parfait stock 1 185,00 €          

1985 Palmer  Margaux gcc tout début épaule stock 2 249,00 €          

1985 Palmer  Margaux gcc très légt. bas stock 1 275,00 €          

1985 Gevrey-Chambertin 1er cru Lavaux Saint-Jacques  J. Drouhin parfaits stock 2 285,00 €          

1985 Clos-Vougeot grand cru J. Drouhin parfaits stock 1 395,00 €          

1985 Griotte-Chambertin grand cru J. Drouhin parfaits stock 4 496,00 €          

1985 Brunello di Montalcino Poggio al Vento  Tenuta Col d'Orcia parfait stock 1 496,00 €          

1985 Haut Brion  Pessac-Léognan 1er gcc  R. parker: 93  (superbe) parfait stock 1 535,00 €          

1985 Latour  Pauillac 1er gcc étiq. légt. tâchée stock 1 535,00 €          

1986 Grand Puy Ducasse  Pauillac gcc parfait stock 1 45,00 €            

1986 Pavie  Saint-Emiilon 1er gcc B parfaits stock 2 129,00 €          

1986 Gruaud Larose  Saint-Julien gcc  R. Parker: 96 étiquette très sale stock 1 136,00 €          

1986 Gruaud Larose  Saint-Julien gcc  R. Parker: 96 très légt. bas stock 1 136,00 €          

1986 Palmer  Margaux gcc mi-épaule stock 1 125,00 €          

1987 Armagnac  Janneau parfait stock 1 159,00 €          

1988 Caronne Sainte-Gemme  Médoc cb parfait stock 1 29,00 €            

1988 Colli orientali del Friuli Picolit vigneto cumini 0,375 litre  Livon légt. bas stock 1 39,00 €            

1988 Chambolle-Musigny 1er cru Les Feusselottes  Michel Noëllat parfait stock 1 159,00 €          

1989 Ferrand  Saint-Emilion gc parfaits stock 8 36,00 €            

1989 La Grâce-Dieu Les Menuts  Saint-Emilion gc étiquette jaunie stock 2 39,00 €            

1989 Terrey Gros Cailloux  Saint-Julien cb étiquette jaunie stock 1 40,00 €            

1989 Martinens  Margaux cb parfait stock 1 42,00 €            

1989 Vray Croix de Gay  Pomerol étiquette  abîmée stock 1 45,00 €            

1989 Vray Croix de Gay  Pomerol parfaits stock 2 49,00 €            

1989 Croque Michotte  Saint-Emilion gcc parfait stock 1 49,00 €            

1989 Kirwan  Margaux gcc parfait stock 1 65,00 €            

1989 La Fleur-Pétrus  Pomerol  R. Parker: 95 parfait stock 1 279,00 €          

1989 Margaux  Margaux 1er gcc parfait stock 1 409,00 €          

1989 Côte-Rôtie La Turque  Guigal parfaits stock 2 498,00 €          

1989 Alzero cabernet franc  Giuseppe Quintarelli parfait stock 1 598,00 €          

1990 Ch. Gressier Grand Poujeaux  Moulis cb parfaits stock 12 30,00 €            

1990 Clarke Rothschild  Listrac cbs parfaits stock 4 40,00 €            

1990 Lady Langoa (jeunes vignes Langoa & Léoville Barton)  Sain-Julien parfaits stock 7 45,00 €            

1990 Notton  Margaux  (étonnant second vin de Durfort Vivens) parfait stock 1 49,00 €            

1990 Maucaillou  Moulis cbex parfait stock 1 49,00 €            

1990 Tour Figeac  Saint-Emilion gc parfait stock 1 55,00 €            

1990 Larmande  Saint-Emilion gcc parfait stock 1 70,00 €            

1990 Cadet Piola  Saint-Emilion gcc parfait stock 1 70,00 €            

1990 Volnay  Régis Rossignol 4 cms stock 1 65,00 €            

1990 Pommard  Régis Rossignol parfaits stock 3 79,00 €            

1990 La Tour Blanche  Sauternes 1er gcc parfaits stock 2 89,00 €            

1990 Marc de Gewurztraminer  Zind-Humb.   0,375 litre  N°87 out of 472 coffret bois 1 max / client 125,00 €          

1990 de Fargues  Sauternes étiq légt. sale stock 1 125,00 €          

1990 de Fargues  Sauternes parfaits stock 4 135,00 €          

1990 Gruaud Larose  Saint-Julien gcc parfaits stock 3 149,00 €          

1990 Rauzan Ségla  Margaux gcc parfaits stock 4 209,00 €          

1990 Léoville Poyferré  Saint-Julien gcc étiquette abîmée stock 2 219,00 €          

1990 Léoville Poyferré  Saint-Julien gcc parfait stock 1 239,00 €          

1990 Yquem  Sauternes 1er gcc parfaits stock 2 350,00 €          

1990 Lynch Bages  Pauillac gcc  (R. Parker: 99) parfait stock 1 350,00 €          

1990 Chambolle-Musigny 1er cru Amoureuses  Moine-Hudelot parfait stock 1 500,00 €          

1990 Barolo cascina francia serralunga d'Alba  Giacomo Conterno parfaits stock 2 500,00 €          

1990 Mouton Rothschild  Pauillac 1er gcc  étiquette Francis Bacon bas goulot stock 2 500,00 €          

1990 Barolo Sperss  Angelo Gaja oarfaits stock 2 500,00 €          

1990 Musigny grand cru  Dom. Jacaques-Frédéric Mugnier étiq. légt abîmée stock 1 2.000,00 €       

1991 Mouton Rothschild  Pauillac 1er gcc  étiquette Setsuko parfait stock 1 496,00 €          

1991 Glendronach 31 Y. PX punchoen N° 522/667  50,9°  Highlands gift box luxe 1 max / client 1.250,00 €       

1992 Brane Cantenac  Margaux gcc parfait stock 1 65,00 €            

1992 Troplong Mondot  Saint-Emilion 1er gcc B parfait stock 2 89,00 €            

1992 L'Eglise-Clinet  Pomerol parfaits stock 2 96,00 €            

1992 L'Eglise-Clinet  Pomerol étiquette sale stock 1 89,00 €            

1992 Margaux  Margaux 1er gcc parfait stock 1 396,00 €          

1992 Glendronach 27 Y.  Batch 18 cask N° 7821  53,2°  Highlands gift box luxe 1 max / client 709,00 €          

1992 Petrus  Pomerol parfait stock 1 2.295,00 €       

1993 Pernand-Vergelesses 1er cru Ile des Vergelesses  Thénard parfait stock 1 55,00 €            

1993 Latour  Pauillac 1er gcc parfaits stock 1 450,00 €          

1993 Glendronach 28 Y. batch 19 cask N° 6502  55,2°  Highlands gift box luxe 1 max / client 900,00 €          

1993 Glendronach 28 Y. batch 19 cask N° 6871  52,8°  Highlands gift box luxe 1 max / client 900,00 €          

1994 Dutruch Grand Poujeaux  Moulis cb parfaits stock 3 30,00 €            

1994 La Conseillante  Pomerol parfaits stock 2 119,00 €          
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1994 Léoville Las Cases  Saint-Julien gcc parfait stock 1 159,00 €          

1994 Château Grillet  Neyret-Gachet parfait stock 1 235,00 €          

1994 L'Angélus  Saint-Emilion 1er gcc B  (promu "A" en 2012) parfait stock 1 289,00 €          

1994 Glendronach 27 Y. batch.19 cask N° 7411  53°  Highlands gift box luxe 1 max / client 730,00 €          

1995 Ferrière  Margaux gcc parfaits stock 2 45,00 €            

1995 Petit Village  Pomerol bas goulot stock 1 79,00 €            

1995 Cheval Blanc  Saint-Emilion 1er gcc A parfait stock 1 489,00 €          

1996 Chambolle-Musigny  Jean-Jacques Confuron parfaits stock 3 79,00 €            

1996 Vosne-Romanée  Daniel Bocquenet parfaits stock 6 79,00 €            

1996 Nuits Saint-Georges 1er cru Damodes  Féry-Meunier parfaits stock 5 89,00 €            

1996 Côte-Rôtie La Mouline  Guigal   (17% viognier, le plus jamais intégré) étiq. légt abîmée 1 max / client 319,00 €          

1997 Morey Saint-Denis 1er cru vieilles vignes  Hubert Lignier parfait stock 1 135,00 €          

1997 Porto tawny single harvest  Graham's tube ex Quinta stock 2 136,00 €          

1997 Margaux  Margaux 1er gcc parfait stock 1 396,00 €          

1997 Lafite Rothschild  Pauillac 1er gcc parfaits stock 2 596,00 €          

1998 Léoville Las Cases  Saint-Julien gcc parfait stock 1 189,00 €          

1998 Riesling Rangen de Thann grand cru SGN  Zind-Humbrecht parfait stock 1 225,00 €          

1998 Lafite Rothschild  Pauillac 1er gcc parfaits stock 2 759,00 €          

1999 Poujeaux  Moulis cbex parfaits stock 3 39,00 €            

1999 Bellefond la Rose  Pauillac parfait stock 1 40,00 €            

1999 Clos Mogador DOC Priorat  Vi de Fina parfait stock 1 96,00 €            

1999 Lynch Bages  Pauillac gcc  parfaits stock 3 119,00 €          

1999 Volnay 1er cru Taillepieds  Domaine de Montille parfait stock 1 219,00 €          

2000 Ch. Béhéré  Pauillac parfaits stock 3 45,00 €            

2000 Cantenac Brown  Margaux gcc parfaits stock 6 cbo 89,00 €            

2000 CdP Roussanne vieilles vignes  Beaucastel  R. Parker: 99 parfait stock 1 150,00 €          

2000 Rhum La Flibuste  40°  Longueteau parfait 1 max / client 396,00 €          

2000 L'Angélus  Saint-Emilion 1er gcc B  (promu "A" en 2012)  WA: 99 parfait stock 1 500,00 €          

2001 Domaine du Casse  (ch.La Croix du Casse)  Pomerol parfait stock 1 40,00 €            

2001 Porto vintage   Quinta do Vale Meào   exceptionnel ! parfaits stock 10 86,00 €            

2001 CdP Roussanne vieilles vignes  Beaucastel  R. Parker: 97 parfaits stock 2 135,00 €          

2001 Mouton Rothschild  Pauillac 1er gcc  étiquette Robert Wilson parfait stock 1 490,00 €          

2001 Lafite Rothschild  Pauillac 1er gcc parfait stock 1 650,00 €          

2001 Le Pin  Pomerol  R. Parker: 98 parfait stock 1 3.650,00 €       

2002 Morey Saint-Denis  Leymarie parfait stock 1 79,00 €            

2002 Rhum vieux agricole millésimé  43°  Bally boîte en fer stock 2 85,00 €            

2002 Célébris extra brut millésimé  Gosset gift box luxe 1 max / client 149,00 €          

2002 Chambolle-Musigny 1er cru Aux Echanges  Leymarie parfait stock 1 159,00 €          

2002 Volnay 1er cru Taillepieds  Domaine de Montille parfaits stock 2 212,00 €          

2002 Mouton Rothschild  Pauillac 1er gcc  étiquette Ilya Kabakov parfait stock 2 489,00 €          

2003 Blanc de Lynch Bages  Bordeaux  0,375 litre parfaits stock 4 20,00 €            

2003 Riesling beerenauslese Hatten. Wisselb. Schloss Reinharts. 0,375 litre parfaits stock 2 59,00 €            

2003 Cava Turo d'En Mota 80 Y.old vines   Recaredo  (3378 bts produites) CBO individuelle stock 5 109,00 €          

2003 Riesling TBA Hatten. Wisselb. Schloss Reinhartshausen  0,375 litre parfaits stock 4 179,00 €          

2003 Mouton Rothschild  Pauillac 1er gcc  étiquette 150ème anniversaire parfait stock 1 519,00 €          

2004 Trotanoy  Pomerol  parfait stock 1 125,00 €          

2004 Vieux Château Certan  Pomerol parfaits stock 1 144,00 €          

2004 L'Extravagant de Doisy-Daene  Sauternes gcc  0,375 litre CBO individuelle stock 1 179,00 €          

2004 Gran Reserva N°3218/5665 Ribera del Duero  Perez-Pascuas parfait stock 1 200,00 €          

2004 Côte-Rôtie La Belle Hélène  1,5 litre  M. & S. Ogier  (magnifique) parfait stock 1 489,00 €          

2005 Sociando Mallet  Haut-Médoc cbex parfait stock 1 49,00 €            

2005 de Fargues  Sauternes  0,375 litre  R. Parker: 95 parfaits stock 2 49,00 €            

2005 de Fargues  Sauternes  R. Parker: 95 parfaits stock 18 96,00 €            

2005 Volnay 1er cru Taillepieds  Domaine de Montille parfait stock 1 215,00 €          

2005 Chambolle-Musigny  Domaine Comte de Vogüe parfait stock 1 235,00 €          

2005 de Fargues  Sauternes  3 litres  R. Parker: 95 ex château stock 1 385,00 €          

2006 Cristal  Roederer parfait 1 max / client 296,00 €          

2006 Tokaj eszencia  Oremus   0,375 litre parfait stock 1 296,00 €          

2006 Musigny vieilles vignes Comte de Vogüe  1,5 litre CBO individuelle stock 1 2.000,00 €       

2007 Roumieu cuvée prestige  Sauternes parfaits stock 12 39,00 €            

2007 Château Chalon  André & Mireille Tissot parfait stock 1 105,00 €          

2007 Cos d'Estoutnel  Saint-Estèphe gcc parfait stock 1 117,00 €          

2007 Solaia IGT  Antinori  R. Parker: 97 parfaits stock 2 296,00 €          

2008 Muscat Goldert grand cru  Zind-Humbrecht parfaits stock 8 24,00 €            

2008 Chambolle-Musigny 1er cru Les Baudes  Jadot parfaits stock 4 89,00 €            

2008 Comtes de Champagne brut blanc de blancs  Taitinger gift box luxe 1 max / client 220,00 €          

2008 Solaia IGT  Antinori  R. Parker: 93 parfaits stock 1 289,00 €          

2008 Ay Vauzelle Terme extra brut  Jacquesson  1,5 litre (198 produits) gift box 1 max / client 445,00 €          

2009 Connetable château Talbot (2nd vin Talbot)  Saint-Julien parfaits stock 6 30,00 €            

2009 Mongravey  Margaux cbs parfaits stock 6 35,00 €            

2009 Mas de Daumas Gassac  IGP Pays de l'Hérault parfaits stock 2 49,00 €            

2009 Nuits Saint-Georges 1er cru  François-Alain parfaits stock 12 59,00 €            

2009 Cantenac Brown  Margaux gcc parfaits stock 12 cbo 59,00 €            

2009 Vin de paille  château d'Arlay   0,375 litre parfaits stock 2 69,00 €            

2009 Morey Saint-Denis 1er cru Les Millandes  François-Alain parfaits stock 46 69,00 €            
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2009 Chambolle-Musigny 1er cru Les Feusselottes  Pascal Marchand parfaits stock 8 79,00 €            

2009 Corton-Bressandes grand cru  François-Alain parfaits stock 12 89,00 €            

2009 La Gaffelière  Saint-Emilion 1er gcc B parfaits stock 3 89,00 €            

2009 Beaune 1er cru Clos des Mouches  Joseph Drouhin parfait stock 1 89,00 €            

2009 Corton-Charlemagne grand cru  François-Alain parfaits stock 12 120,00 €          

2009 Clos-Vougeot grand cru  Domaine d'Ardhui parfaits stock 4 149,00 €          

2009 Gevrey-Chambertin 1er cru Clos Saint-Jacques  Jadot étiq. abîmée stock 1 165,00 €          

2009 Clinet  Pomerol parfait stock 1 279,00 €          

2009 Echézeaux grand cru Les Loachausses  Anne Gros parfait stock 1 296,00 €          

2009 Mouton Rothschild  Pauillac 1er gcc  étiquette Anish Kapoor parfait stock 1 896,00 €          

2009 Cheval Blanc  Saint-Emilion 1er gcc A  R. Parker: 100 parfait stock 1 939,00 €          

2009 Lafite Rothschild  Pauillac 1er gcc  R. Parker: 97 parfait stock 1 939,00 €          

2010 La Fleur du Roy  Pomerol parfaits stock 6 39,00 €            

2010 La Croix du Casse  Pomerol parfait stock 1 39,00 €            

2010 Chasse Spleen  Moulis parfaits stock 8 42,00 €            

2010 Haut Condissas prestige  Haut-Médoc parfaits stock 11 49,00 €            

2010 Haut Marbuzet  Saint-Estèphe parfaits stock 8 49,00 €            

2010 Coutet  1er gcc Barsac  RVF 12/2023: 20/20  un vin monumental ! parfaits stock 24 50,00 €            

2010 Chateauneuf du Pape  ch. de Beaucastel étiq. légt abîmée stock 6 76,00 €            

2010 L'Arrosée  Saint-Emilion gcc parfaits stock 2 79,00 €            

2010 Bandol La Tourtine  Domaine Tempier parfaits stock 3 79,00 €            

2010 Chateauneuf du Pape  ch. de Beaucastel parfaits stock 6 79,00 €            

2010 Fonbadet  Pauillac  1,5 litre parfaits stock 6 119,00 €          

2010 Rhum vieux hors d'âge millésimé  52°  La Favorite parfait stock 1 150,00 €          

2010 Cornas  Clape  R. Parker: 99+ parfait stock 1 359,00 €          

2011 Château-Chalon  En Beaumont  Frederic Lambert parfaits stock 1 49,00 €            

2011 Cos d'Estournel  Bordeaux blanc parfait stock 1 79,00 €            

2011 Corton Clos des Cortons gd cru monopole  Faiveley  parfait stock 1 119,00 €          

2011 Bandol Cabassaou  Domaine Tempier parfaits stock 2 119,00 €          

2012 Cava 1914 gran reserva vinyes velles brut nature  Jané Ventura parfaits stock 3 37,95 €            

2012 Savigny-les-Beaune 1er cru Les  Vergelesses  François-Alain parfaits stock 24 45,00 €            

2012 Riesling grand cru Geisberg  Trimbach parfaits stock 9 59,00 €            

2012 Bandol La Tourtine  Domaine Tempier parfaits stock 3 60,00 €            

2012 Cava Gramona brut gran reserva "cellar battle"  Corpinnat gift box luxe stock 10 79,95 €            

2012 Beaséjour Duffau-Laggarrosse  Saint-Emilion 1er gcc B parfaits stock 3 89,00 €            

2012 Corton Clos des Cortons gd cru monopole  Faiveley  caisse bois de 6 indivisible 150,00 €          

2012 Corton Clos des Cortons gd cru monopole  Faiveley  parfait stock 1 159,00 €          

2012 Petrus  Pomerol parfait 1 max / client 3.650,00 €       

2013 Colioure Quadratur  Coume del Mas parfaits stock 3 36,00 €            

2013 Les Vignes d'Autrefois extra brut pinot meunier vieilles vignes Laherte parfait stock 1 55,00 €            

2013 Bandol La Tourtine  Domaine Tempier parfaits stock 3 59,00 €            

2013 Ch. Beauséjour Duffau Lagarrosse 2013  St-Em. 1er gcc B parfaits stock 9 79,00 €            

2013 Sapience 1er cru brut nature  Benoît Marguet parfaits stock 2 150,00 €          

2013 Mazis-Chambertin grand cru 2013  (Domaine)  Faiveley parfaits stock 12 165,00 €          

2013 Corton-Charlemagne grand cru  Joseph Drouhin parfait 1 max / client 189,00 €          

2013 Dom Pérignon  Moët & Chandon parfait 1 max / client 247,00 €          

2013 Yquem  Sauternes 1er gcc parfait stock 1 359,00 €          

2014 Ch. Musar  Gaston Hochar  (Liban) parfaits stock 5 47,00 €            

2014 Gevrey-Chambertin 1er cru Les Issarts  Faiveley parfait stock 1 79,00 €            

2014 Les Carmes Haut Brion  Pessac-Léognan parfaits stock 6 96,00 €            

2014 Pichon Longueville Baron  Pauillac gcc parfaits stock 4 145,00 €          

2014 Sapience 1er cru brut nature  Benoît Marguet parfaits stock 3 155,00 €          

2014 Mazoyères-Chambertin grand cru   Faiveley parfaits stock 5 165,00 €          

2014 L'Eglise-Clinet  Pomerol parfaits stock 6 179,00 €          

2014 Mazis-Chambertin grand cru   Faiveley parfaits stock 6 179,00 €          

2014 Corton-Charlemagne grand cru  Joseph Drouhin parfaits stock 3 200,00 €          

2014 Mazis-Chambertin grand cru  1,5 litre   Faiveley parfaits stock 3 365,00 €          

2014 Clos des Goisses  Philipponnat   1,5 litre parfaits 1 max / client 549,00 €          

2014 Cristal rosé brut   Roederer gift box luxe 1 max / client 555,00 €          

2014 Clos des Goisses  Philipponnat  3 litres gift box luxe 1 max / client 1.389,00 €       
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Δ Conditions particulières de vente:
Chaque mise à jour (date de la page de garde) annule et remplace la précédente.

Tous nos prix s'entendent en euro par article unitaire TVA d'application (6% ou 21%) incluse.

Nos produits sont payables à l' enlèvement en magasin et restent notre propriété tant que leur payement est dû.

Livraison: franco pour toute commande minimum de 500 € tvac dans l'agglomération athoise.

Livraison: franco pour toute commande minimum de 750 € tvac dans l'agglomération bruxelloise.

Pour toute autre livraison en Belgique: aux tarifs en vigueur chez bpost (à partir de 7,5€) 

NB:  les transports vers l'étranger (tant leur organisation que leur coût) sont à charge de l'acheteur.

Offres spéciales sur devis et remises quantitatives:

par 6 / 12 / 24 demies, bouteilles ou magnums 5+1 / 11+1 / 10+2 / 22+2  si spécifié sur le tarif.

par 60 demies, bouteilles ou magnums   5% (cumulables à la promo ci-dessus)

par 120 demies, bouteilles ou magnums 10% (cumulables à la promo de la 1ère ligne)

NB: aucune remise n'est accordée en magasin sur les vins mousseux, Champagne, alcools et spiritueux.

Dépôts-vente et prêts de verres ou (et) flûtes pour vins d'honneur, banquets, mariages etc... : nous consulter.

Colis-cadeaux sociétés emballés: sur devis (nous consulter pour un devis gratuit endéans les 24h)

Δ Ouverture du magasin
lundi sur rendez-vous

mardi de 10h à 18h30

mercredi de 10h à 18h30

jeudi de 10h à 18h30

vendredi de 10h à 18h30

samedi de 10h à 18h30

Δ Emballages et coffrets: 
Nos coffrets sont comptés en supplément et à prix de revient  (la tarification ci-dessous est affichée en magasin)

Les coffrets et sachets spéciaux sont offerts pour les articles emballés  >/=  à 25,00 euros TVAC (prix unitaire)

Le sac du magasin est offert (ce n'est pas le cas partout ) mais nous insistons sur le fait qu'il est ré-utilisable

dans un souci tant économique qu'écologique!   Merci d'avance de nous soutenir dans cette double démarche.

Sachet unitaire translucide + cordelette 0,90 €        

Coffret luxe noir 1 bt 1,10 €        

Coffret luxe noir 2 bts 2,20 €        

Coffret luxe noir 3 bts 2,50 €        

Etui luxe carton 1 magnum 3,80 €        

Coffret kraft bordeaux 6 bts 8,25 €        

Δ

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Le nez est indéniablement magique, archétypé vieux Pomerol (old claret disent les anglais) avec de l'humus,

Le vin: Trotanoy 1959 acheté en 2001, prélevé dans ma cave privée dans une verticale de 1959 à 2020... 

Chair de hommard façon paëla (Entre-Guillemets)  Pinot noir "Jardin aux Oiseaux" 2020  Weinbach

Ris de veau grillés béarnaise pdt au four (Faitout à Baudour)  Faustine VV 2022  Cte Abbatucci  (Corse)

Pigeonneau d'Anjou rôti dans son jus, lentilles du Puy: Mazis-Chambertin 2013  Domaine Faiveley 

Filets de barbue petite pêche + frites béarnaise: Saumur-Champigny  ch. de Targé 2020  Terra vitis  

Carré de porc ibérique et vitelottes noires: quite  2021  (mencia)  Véronica Ortega   (Bierzo-Espagne)

Poularde de Bresse aux morilles (à basse température) Marsannay Montagne 2020 Charlopin-Tissier  

Couscous royal marocain (La Fleur d'oranger à Jurbise)  Altitudes red 2018  Ixsir  (Liban)  

des feuilles mortes, du terreau, des champignons crus, de la truffe noire… Osons cette nouvelle saveur, l'umami.

Brochette de gros gambas bardés de lard, sauce mostarda:  M de Minuty rosé 2022  (Provence)  

10 plats parmi mes préférés et leurs accords recommandés extraits de notre sélection:

Moules "brûle-mains" juste chauffées sur plaque:  3 Rios vinho verde 2022 Anselmo Mendes  (Portugal)

L'attaque est un régal qui évolue crescendo, tapisse, carresse le palais pour régaler le mileu, affoler la langue et

Comment atteindre un tel degré de finesse et de complexité qui sont devenus ses meilleurs atouts après 65 ans?

Chipirones juste grillés à la plancha + filet de citron:  Musar blanc jeune 2020  château Musar   (Libanl)

C'est là toute la magie des vins vieux. Le temps les a façonné lentement pour en faire de pures œuvres d'art.

laisser filer l'émotion vers un soyeux, une rondeur des tanins qui n'a d'égale que celle des seigneurs anciens.

Robe grenat à peine tuilée, royale, pas vraiment insondable mais à la trame serrée et absolument parfaite.

Ma dernière émotion: le 09 février 2024 sur la seconde moitié d'un menu 7 services au "Vieux Château" à Flobecq.

Sauf exigence précisée à la commande de votre part, les tarifs de notre partenaire TNT seront d'application.

Ma note: 19,75 /20 pour la beauté de la robe, la profondeur de la trame, la finesse et la complexité du nez et la bouche parfaite. 
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